

DIN SUFLET DOMNULUI TĂU

LUZ DE MARÍA



Rugăciuni și meditații
pentru Săptămâna Mare

www.revelacionesmarianas.com

DIN SUFLET DOMNULUI TĂU

RUGĂCIUNI ȘI MEDITAȚII PENTRU SĂPTĂMÂNA MARE

VOLUMUL V

LUZ DE MARIA

Esteli, Nicaragua, anul Domnului, 19 martie 2017
Solemnitatea Patriarhului Sfântul Iosif

Cu Mama îndurerată, care la piciorul Crucii, însoțește pe Divinul Ei Fiu din iubire față de Voința Divină, Luz de Maria ne oferă această carte de rugăciuni și meditații pentru Săptămâna Sfântă.

Ea la piciorul Tabernacolului a știut să maturizeze aceste rugăciuni de iubire vie și credință arzândă, care fără îndoială ne poate ajuta pe noi de asemenea să urmăm pas cu pas pe Cristos și Preasfânta Fecioară Maria în această Săptămână Sfântă.

Este un instrument curajos de iubire și credință care ne poate permite să îndestuleze cererea insistentă a Lui Isus care ne spune: *„Vegheați și rugați-vă, ca să nu cădeți în ispită; duhul, în adevăr, este plin de râvnă, dar carnea este neputincioasă.”* (Mt 26,41)... Rugați-vă pentru Biserică, rugați-vă pentru lumea întreagă, mai ales în aceste clipe de criză și întuneric.

Acord tipăririi această carte: **„DIN SUFLET DOMNULUI TĂU, RUGĂCIUNI ȘI MEDITAȚII PENTRU SĂPTĂMÂNA SFÂNTĂ”** și să vă recomand să vă rugați, să nu vă rugați nesimțind fiecare cuvânt cu care se însoțește pe Răscumpărătorul nostru pe Calea Crucii, de Mâna Mamei noastre pentru ca să mijlocească ca o Mamă adevărată și să ne ducă să atingem Mântuirea Veșnică.

IMPRIMATUR

Juan Abelardo Mata Guevara,
Episcop titular din Esteli, Nicaragua

RECOMANDARE

San Jose, Costa Rica, 19 martie 2017

Recomand această carte de rugăciune și meditații pentru Săptămâna Sfântă. Fiecare rugăciune este un act de iubire a unui suflet îndrăgostit de Domnul nostru Isus Cristos și de Preasfânta noastră Mamă, care ne inspiră pentru a medita și a face din fiecare iubirea Răscumpărătoare care ne mântuiește.

Aceste rugăciuni și meditații s-au născut la piciorul Tabernacolului, unde Luz de Maria exprimă iubirea ei către Preasfânta Treime și se încredințează Protecției Divine și mijlocirii Materne pentru a continua în calea credinței.

Totodată, ne permite să-L însoțim pe Cristos și pe Preasfânta noastră Mamă fiecare secundă din această Săptămână Mare, pentru a lua parte la dăruirea Mântuitorului Divin și să nu-L privim de departe pe Cel care ne-a răscumpărat.

Sufletul vibrează însoțind-O pe Mama noastră și trăind acea liniște a Ei, liniște care vorbește fără să emită nici un cuvânt.

Îl rog pe Dumnezeu pentru ca fiecare dintre aceste rugăciuni și meditații să reușească să pătrundă în tot cititorul și să își însușească tot ce Duhul Sfânt a inspirat în Luz de Maria.

Călugărul Rodrigo Gonzalez Jimenez.

PREZENTARE

Fraților, primiți această carte de rugăciuni și meditații pentru „Săptămâna Mare” cu iubirea unui suflet îndrăgostit de Domnul lui.

Domnul spune în Cuvântul Lui că El a venit pentru păcătoși, că El a venit pentru a mântui păcătoșii, nu a venit pentru cei drepecți; și recunoscând în mine încă o păcătoasă, ofer aceste pagini înaintea Preasfintei Treimi și a Mamei noastre binecuvântate, ca ispășire a păcatelor mele.

Am cerut Duhului Sfânt ca, prin Milostivirea Lui – deși nevrednică de așa mari attribute- să fie El și Preasfânta noastră Mamă Cei care mă călăuzesc în tot momentul pentru a putea oferi iubitului nostru Domn, aceste zile de rugăciune și meditație, în uniune cu Preasfânta Sa Inimă; contemplând Pătimirea Lui Dureroasă și meditând dăruirea Lui și a Mamei noastre.

Și cerându-l ca tot ceea ce contemplăm să lase urmă în inima noastră, în ființa noastră și în drumul nostru, nu numai pe durata acestei Săptămâni Sfinte, dar ca ea să marcheze o schimbare totală și definitivă pentru restul vieții noastre.

Toți avem un „înainte” și un „după”. Fie ca aceste pagini să ne ajute în acest „după” din viața noastră, în care îl recunoaștem pe Domnul ca „Domnul și Mântuitorul meu”.

Sora voastră în Domnul:

Luz de Maria

ÎN UNIUNEA DUHULUI SFÂNT, SĂ TRĂIM ACEASTĂ ZI

În Preasfânta Treime, cu puterea
Sfântului Tău Spirit coboară în mine,
Insuflă Darurile Tale în această creatură
Care astăzi se naște la o viață nouă.
Ca nouă creatură, dă-mi înțelepciune,
Întărire și iubire în Lumina Adevărului Tău.

Duhule Sfânt, mă proclam creatură reînnoită în Tine.

Închide în mintea mea gândurile Lui Isus,
Pentru ca gândurile Lui să fie ale mele.

Închide ochii mei în Ochii Lui Isus,
Pentru ca eu să nu fiu străin de privirile Lui.

Închide în urechile mele, Urechile Lui Isus,
Pentru ca să asculte numai Vocea Lui
Și mereu să îndeplinească Voința Lui.

Închide în gura mea, Gura Lui Isus,
Pentru ca limba mea să-L laude
Și să binecuvânteze pentru toată veșnicia,
Și să fie instrument a Lui Isus.

Închide mâinile mele în Mâinile Lui Isus,
Pentru ca să făurească copii noi.

Închide picioarele mele în Picioarele Lui Isus,
Pentru ca să-L urmeze numai pe El.

Binecuvântat să fii, Duhule Sfânt, în uniunea Tatălui și a Fiului, glorificat să fii
astăzi, mâine și totdeauna, pentru toată veșnicia!

Amin.

SĂ NE CONSACRĂM PREASFINTEI TREIMI PENTRU A RĂMÂNE ÎN PREZENȚA EI

Tată, Fiule și Duhule Sfânt,
Un singur Dumnezeu Adevărat, o singură Voință,
Te ador, Te binecuvântează și Îți mulțumesc.

În această zi cu toată conștiința și plinătatea facultăților mele mintale
Și spirituale, doresc ferm,
Să mă consacru Preasfintei Tale Treimi.

Oprindu-mă și ridicând privirea mea fizică și spirituală
Către Prezența Ta Divină, ființa mea cere să confirm,
Să ratific și să mă întorc la Tine.
Mă apasă fiecare moment din trecutul meu, în care
m-am revoltat, conștient și inconștient,
că nu sunt capabil să accept planurile Tale iubitoare.

În numele a tot a ceea ce Tu ai creat,
Te laud, Te binecuvântează și Te ador.
Niciodată să nu mai permiți, să mă îndepărtez de Prezența Ta, Preasfântă Treime.
Astăzi invit îngerii, arhanghelii și pe Preasfânta mea Mamă
Să mă însoțească și să sigileze cu fidelitatea lor,
Momentul acestei consacării,
Pe care o reînnoiesc și o ofer în Prezența Ta.

Sigilez cu Sângele Prețios al Domnului meu Isus Cristos,
Acest moment și toate zonele conștiinței mele
Pentru ca niciodată să-mi permiteți să mă separ de Preasfânta Ta Treime.
Amin.

ÎMPREUNĂ CU PREASFÂNTA FECIOARĂ MARIA, SĂ NE UNIM ÎN RUGĂCIUNE, FINALIZÂND ZIUA

Doamna mea:

Azi vin să Te implor,
Să fii Mamă și Protectoare a vieții mele.
Tu, care da, știi de iubire,
Dă-mi din ea să beau;
Voiesc să fiu copilul Tău fidel
Și să tranzitez cu Tine calea
Care mă duce sigur la Isus.

Doamna mea:

Azi vin să Te implor
Ca din privirea Ta să nu mă îndepărtezi niciodată.
Să fiu eu acela pe care îl însoțești în fiecare clipă.
De la Tine doresc să învăț calea iubirii.

Implor de la Tine, Mamă de iubire,
Ca tăcerea Ta să fie a mea,
Ca buzele mele să fie pecetluite
Și prudența să fie stindardul
Care să mă distingă ca fiu al Tău.

Tu care tranzitezi drumul Căii Crucii,
Roagă pe Dumnezeu pentru mine.
Să fie Crucea semnul Învierii,
Să fie bucuria mea și să regăsesc în Ea,
deplinătatea vieții mele.

Amin.

DUMINICA FLORIILOR

ISUS NE ÎNVAȚĂ SĂ
CONSUMĂM MISTERUL LUI
PASCAL ȘI PREASFÂNTA
MARIE NE CONDUCE LA FIAT-
UL AȘTEPTAT AL ÎNVIERII

SCOPUL ZILEI

SĂ-L ÎNSOȚIM PE ISUS

Să avem în vedere rănilor,
Durerile și suferința
La care Isus s-a supus în mod voluntar
Pentru fiecare dintre noi.

Și având în vedere că Patima Domnului,
Este în fiecare suflet, în fiecare frate care suferă,
Nu numai din cauza unei boli fizice,
Nu numai dintr-o durere spirituală, dar de asemenea
În fiecare bolnav de droguri sau alcoolism,
În fiecare copil ce moare în război,
În fiecare nevinovat maltratat, în fiecare copil avortat,
În fiecare ființă umană care conștient sau inconștient,
Abuzează de fratele sau de Creația pe care Dumnezeu
Ne-a dat-o pentru binele tuturor oamenilor.

RUGĂCIUNEA DE DIMINEAȚĂ

Pe semnul Sfintei Cruci: „să-L iubești pe Domnul tău, din toată inima ta, din tot sufletul tău, cu toată mintea ta și toate puterile tale.” (Dt 6,5)

Vino, Preasfântă Treime, să locuiești în mine!

CREZUL...

SALUTUL

Se ridică ramurile, aclamând Regele.
Aceiași care astăzi Îl aclamă,
Îl vor condamna după.
Bucură-Te Rege al Cerurilor și Pământului!
Îngerii cântă,
Adorând ascultarea Ta față de Tatăl
Și iubirea Ta către omenire.
Binecuvântat Cel care vine în Numele Lui Dumnezeu.
La fel ca Mama, Fiul se dăruiește,
Precum mielul supus, în ofrandă Tatălui.

MEDITAȚIE

Foarte diferit este modul nostru de a iubi, foarte diferit este modul în care iubim creaturile umane și cum iubește Isus al nostru; din acest motiv este atât de dificil să găsim plenitudinea Lui. Aproape mereu, când creaturile umane, iubim pentru noi înșine, este căutarea unui bine personal pe care nu-l avem, și în final, terminăm aproape distrugând ceea ce nu reușim să găsim.

Găsirea iubirii este o dăruire lungă și tenace, a strica "capriciul uman" și egoismele lui și a-l anula pentru a se dăruia liber Lui Dumnezeu. Iubirea, este ingredientul într-o constantă vigilență în permanența pe pământ. Iubirea va fi lumină în întuneric, miere în momentele de amăreală, balsam când durerea traversează inima, căldură în frig, cuvânt când liniștea ne invadează sufletul.

REFLECȚIE

Doamne, dorești să rămân unit cu Tine, și asta e ceea ce vi să faci azi, spunându-mi "Sunt aici" pentru a face Voința Tatălui. Trăiești în noi. Te rog, supune gândurile mele pentru a nu se dispersa cu vocile ce mă înconjoară, deși acestea sunt de

jubileu. Să nu mă umple alte voci care abate inima mea de la Tine, învață-mă să trăiesc "pe dinăuntru" pentru a nu mai trăi "pe dinafară" și să continui astfel în calea dreaptă, fiind mereu aceeași, în însăși umilința Ta.

Fie ca elogiile să nu mă ridice, nici disprețul să nu mă scufunde, numai iubirea Ta să mă țină sigur și astfel nu mă mai separ de Tine.

Diverse voci am ascultat pe lungimea mersului meu, dar acum că Te recunosc, Domnul meu, aș dori ca timpul să-l dublez și astfel să repar, cât ai suferit din cauza mea. La fel ca Poporul Tău, Te-am înveselit, Te-am aclamat, dar în egală măsură înaintea diversității, nu am voit să văd Sfânta Ta Voință și m-am revoltat fără a recunoaște că iubirea Ta este cea care făurește suflete, nu un pat de trandafiri ci un drum de spini, cărora trebuie să le găsec mierea ce este ascunsă foarte înăuntru lor.

Azi, Domnul meu, începând Săptămâna Sfântă, dispun ființa mea pentru a fuziona cu Tine și rog din inimă să mă ți sub privirea Ta. Nu doresc să Te urmez doar într-o zi de bucurie și jubileu, ci doresc să Te urmez în tot momentul, așa precum Mama Ta, fiind discipol fidel, culcându-mă la pieptul Tău și acolo să găsec dulcea consolare, după care sufletu-mi tânjește.

APEL LA CONȘTIINȚĂ

În această zi, trebuie să facem o propunere fermă pentru restul vieții noastre, aceasta este a avea conștiința că numai faptul de a fi obiect de iubire de Dumnezeu, trebuie să ne facă să izbucnim într-un imn de laudă și adorație Tatălui nostru, cu bucurie, pace, armonie, în liniște și muncă spirituală meticuloasă; fără a uita că avem o Mamă dată de Dumnezeu, pentru consolarea noastră, în tot momentul; care ne ține în brațe, niciodată nu ne lasă, și astăzi este datoria noastră să O însoțim pe Mama în această dură Cale a Crucii, în care iubirea pentru fiecare O domină și de aceea, Ea dăruiește pe Fiul Ei, pentru salvarea alor Ei.

Este mai mare iubirea, întrece durerea, este un Fiat de iubire, pronunțat Mamă, pentru Tine și pentru mine, vopsit cu Sângele cel mai nevinovat, care pentru

spălarea păcatelor noastre, Mama și-a lăsat să-l traverseze Inima Ei de șapte pumnale.

Acest act nu compromite inima ta? Această desprindere, care a fost pentru tine, nu te mișcă să dăruiești totul? Pentru că ești tu, cel care a fost chemat pe numele lui direct din Gura Tatălui.

O, mister de iubire infinită!

Doar Tu ești Dumnezeu, unic și adevărat

Pentru binele sufletului nostru.

Adorat să fii, în tot timpul și locul.

TATĂL NOSTRU...

LECTURĂ BIBLICĂ

„Adevărat, adevărat vă spun că cine nu intră pe ușă în staulul oilor, ci sare pe altă parte, este un hoț și un tâlhar. Dar cine intră pe ușă este păstorul oilor. Portarul îi deschide și oile aud glasul lui; el își cheamă oile pe nume și le scoate din staul. După ce și-a scos toate oile, merge înaintea lor; și oile merg după el, pentru că îi cunosc glasul. Nu merg deloc după un străin, ci fug de el, pentru că nu cunosc glasul străinilor.” Isus le-a spus această pildă, dar ei n-au înțeles despre ce le vorbea.

Isus le-a mai zis: „Adevărat, adevărat vă spun că Eu sunt Ușa oilor. Toți cei ce au venit înaintea Mine sunt hoți și tâlhari, dar oile n-au ascultat de ei. Eu sunt Ușa. Dacă intră cineva prin Mine, va fi mântuit; va intra și va ieși și va găsi pășune. Hoțul nu vine decât să fure, să înjunghie și să prăpădească. Eu am venit ca oile să aibă viață, și s-o aibă din belșug. Eu sunt Păstorul cel bun. Păstorul cel bun își dă viața pentru oi. Dar cel plătit, care nu este păstor și ale cărui oi nu sunt ale lui, când vede lupul venind, lasă oile și fuge, și lupul le răpește și le împrăștie. Cel plătit fuge, pentru că este plătit și nu-i pasă de oi.” (In 10, 1-13)

Te adorăm, oh, Cristoase și Te binecuvântăm
Căci prin Sfânta Ta Cruce și Moarte ai răscumpărat lumea.

RUGĂCIUNEA NOPTII

Deschide Doamne, buzele mele și vocea mea va proclama slava Ta. Sub privirea iubitoare a Fecioarei Neprihănite, ne odihnim în Domnul.

TOATĂ SLAVA TATĂLUI...

ACT DE CĂINȚĂ

Doamne, Dumnezeuul meu, mă căiesc din toată inima de toate păcatele mele și le urăsc mai presus de toate, pentru că prin ele am pierdut harul tău și împărăția cerului și m-am făcut vrednic de pedeapsa veșnică a iadului; dar mai mult mă căiesc pentru că, păcătuiind, te-am mâniat pe tine, Părintele meu, Mântuitorul meu și Dumnezeuul meu, atât de mare și atât de bun. Pentru aceasta mă hotărăsc, cu ajutorul harului tău, să nu mai păcătoiesc și să fug de orice prilej de păcat. Amin.

SALUTUL

Două inimi ce bat într-un singură,
Azi fuzionează pentru a-L adora pe Tatăl;
Mama și Fiul una singură sunt,
Într-o voință se mișcă,
Păi cea a Tatălui pe care Îl adoră în spirit și adevăr.

Azi precum Bartimeu, orbul din Ierihon,
Eu, copilul Tău, strig la Tine, Domnul vieții mele:
"Doamne, Fiul lui David, ai milă de mine"
Pentru ca ochii tuturor oamenilor să se deschidă

Și astfel, să poată vedea în soare, în aer,
În apă, în ziuă, în noapte.

Totul a fost dat pentru binecuvântarea omului,
Să nu fiu indiferent privirii Tale, nici Cuvântului Tău,
Să fiu eu oaia, care pierdută, recunoaște vocea Păstorului ei.

DIN SUFLET DOMNULUI TĂU

„Atunci, mama fiilor lui Zebedei s-a apropiat de Isus, împreună cu fiii ei, și I s-a închinat, vrând să-I facă o cerere. El a întrebat-o: „Ce vrei?” „Poruncește”, I-a zis ea, „ca, în Împărăția Ta, acești doi fii ai mei să șadă unul la dreapta și altul la stânga Ta.” Drept răspuns, Isus a zis: „Nu știți ce cereți. Puteți voi să beți paharul pe care am să-l beau Eu și să fiți botezați cu botezul cu care am să fiu botezat Eu?” „Putem”, I-au zis ei. Și El le-a răspuns: „Este adevărat că veți bea paharul Meu și veți fi botezați cu botezul cu care am să fiu botezat Eu, dar a șede la dreapta și la stânga Mea nu atârână de Mine s-o dau, ci este păstrată pentru aceia pentru care a fost pregătită de Tatăl Meu.” Cei zece, când au auzit, s-au mâniat pe cei doi frați. Isus i-a chemat și le-a zis: „Știți că domnitorii neamurilor domnesc peste ele, și mai-marii lor le poruncesc cu stăpânire. Între voi să nu fie așa. Ci oricare va vrea să fie mare între voi să fie slujitorul vostru; și oricare va vrea să fie cel dintâi între voi să vă fie rob. Pentru că nici Fiul omului n-a venit să I se slujească, ci El să slujească și să-Și dea viața ca răscumpărare pentru mulți.” (Mt 20, 20-28)

LECTURĂ MEDITATIVĂ

„Porunca aceasta pe care ți-o dau eu azi nu este mai presus de puterile tale, nici departe de tine. Nu este în cer, ca să zici: ‘Cine se va sui pentru noi în cer și să ne-o aducă, pentru ca s-o auzim și s-o împlinim?’ Nu este nici dincolo de mare, ca să zici: ‘Cine va trece pentru noi dincolo de mare și să ne-o aducă, pentru ca s-o auzim și s-o împlinim?’ Dimpotrivă, este foarte aproape de tine, în gura ta și în inima ta, ca s-o îplinești.” (Dt 30, 11-14)

TATĂL NOSTRU....

Te adorăm, oh Cristoase, și Te binecuvântăm
Căci prin Sfânta Ta Cruce și Moarte ai răscumpărat lumea.

LUNEA SFÂNTĂ

ISUS NE ÎNVAȚĂ CALEA,
PREASFÂNTA MARIA NE
DUCE LA FIAT -UL PĂCII.

SCOPUL ZILEI

NEVOIA DE UMILINȚĂ

Pentru acțiunea și înfăptuirea fiului
Se privește pe deplin cine sunt părinții lui,
Și fiind Preasfânta Fecioară Maria Glorificatoarea
supremă a Preasfintei Treimi
Și noi copiii Ei,
Atunci viața supranaturală în creatura umană
Este alimentată continuu și mai ales
Produsă în fiecare pentru Preasfânta Treime,
originea primară a Harului.

Totul provine prin intermediul omenirii Lui
Isus Cristos și prin Preasfânta Fecioară care,
Unită cu Fiul Ei,
Ea este Mijlocitoarea tuturor Harurilor.

Ea este bucla sigură
Ce ne dă locul în lucrarea Mântuirii.
Ea este, prin drept, Cine administrează,
Cu drept de Mamă, comorile Fiului Ei,
Și sub umbra protecției
Mamei noastre,
că toate lucrurile bune dau roade în viața omului,
căci Ea se ocupă de cele mai mici
mișcări ale fiilor Ei.

Mama noastră este Soarele ce dă căldură și într-un final, viață.
Ea este binecuvântata Lui Dumnezeu, Cea plină de Duhul Sfânt,
Și toată acțiunea de Mamă este absorbită de Isus,
De care Ea este inseparabilă.

Pentru fiecare dintre noi, Mama trebuie să fie modelul

Ce impulsionează constant desprinderea
De viață pământească.

Astfel, acea adunare, acea liniște,
Acea lăsare absorbită de Tatăl Ceresc,
Este și trebuie să fie pentru fiecare, caracteristica
Profunzimii vieții interioare.

În acea caracteristică a umilinței Mamei noastre,
Astăzi trebuie să ne scufundăm,
Pentru a-L urma pe Isus, pe drumul victoriei.

RUGĂCIUNEA DE DIMINEAȚĂ

Pe semnul Sfintei Cruci...

*„să-L iubești pe Domnul tău, din toată inima ta, din tot sufletul tău, cu toată
mintea ta și toate puterile tale.” (Dt 6,5)*

Vino, Preasfântă Treime, să locuiești în mine!

CREZUL...

SALUTUL

Rege de pace și maiestate,
Mergi ca un tâmplar umil
Modelând inimi, în lemne aspre,
Cu privire dulce sculptezi figuri frumoase,
Cu iubire Divină, atragi creaturi să trăiască
Cerul pe dinainte.

Să sărut mantia Ta aș vrea pentru un moment,
să fac Cuvântul Tău propria mea viață,
să Te invit în casa mea, ca cel mai bun prieten al Tău,

să-Ți servesc delicatese și să-Ți parfumez picioarele.

Mai bine îmi spui, iubite Isuse;
în Inima Ta să trăiesc, astăzi poți
să-mi dai delicatese, sunt cel mai bun prieten al Tău,
și să mă parfumezi cu uleiul iubirii Tale.

MEDITAȚIE

În această zi aș vrea, iubitul meu Isus, să cer ca Mâna Ta să se pună peste mine, precum peste Maria Magdalena, permite să-Ți ung picioarele dumnezeiești, nu cu parfumuri, ci cu lacrimi ieșite din profunzimea ființei mele, pentru a repara Divina Ta iubire, momentele de îndoială, de nesiguranță, de lipsă de iubire, de lipsă de caritate. Pentru acele zile de disperare, în care ai fost în fața mea și eu nu Te-am recunoscut, căci turbarea mea m-a orbit.

Lasă-mă Doamne, să Te ung cu lacrimile mele, ieri ai intrat triumfător, azi nu Te recunosc, aș vrea să fiu acel Lazăr, pe care l-ai înviat, pentru a scoate din mine toată răutatea umană și să fiu de astăzi creatură nouă în Tine.

Lacrimile mele sunt acel parfum de tuberoze de cel mai mare preț, permite-mi să Te iubesc în spirit și adevăr, nu lăsa aceste lacrimi să sece niciodată, pentru ca niciodată să încetez să recunosc păcatul meu și astfel să pot eu să Te însoțesc fiecare zi, în această Calea a Crucii pe care pentru mine o traversezi

REFLECȚIE

Doamne, azi îmi dai altă mare lecție de iubire: umilința Ta, mă învață că, când omul se umilește, în momentul acela precis, Tu intri și acționezi. Tristă încăpățănare a omului care uită că Dumnezeu îl cunoaște de dinainte de a fi format în uterul mamei.

Bine ne cunoaște Domnul din totdeauna, este Stăpânul timpului și al spațiului, nimic din ceea ce omul face, nu-L ia prin surprindere. De aceea, este necesară

umilința înaintea Planurilor Divine și omului îi vine greu să creadă, până că și viața lui ajunge un fapt pe care îl clarifică Voința Divină, este greu să ceri acest lucru.

Lui Toma, Domnul i-a dat o mare lecție: *„Adu-ți degetul încoace și uită-te la mâinile Mele și adu-ți mâna și pune-o în coasta Mea; și nu fi necredincios, ci credincios”* (In 20,27) Tu nu ceri să vină înaintea Ta, privește Crucea, în ea pentru tine viața a dat-o, nu cere mai multe dovezi în umilința infinită a Regelui, care s-a umilit pentru ca astăzi tu să poți intra bucuros în Împărăția Lui.

APEL LA CONȘTIINȚĂ

Domnul ne dă bucurii spirituale ce ajută să purtăm crucea personală, este atât de mare iubirea Divină ce nu lasă să treacă nici cel mai mic detaliu, pentru a veni în ajutorul nostru. Totul cu finalul de ne avea în Inima Ei, dar asta ne cheamă să fim precum copiii, pentru ca, având încredere în Tatăl, să ne abandonăm și să trăim cufundați în Voința Lui.

Astfel, puțin câte puțin Domnul ne va perfecționa și ne vom desprinde de tot ceea ce contaminează sufletul și face să piară creatura. Bine spune Marele Făcător: *”Vă spun vouă, prietenii Mei, să nu vă temeți de cei ceucid trupul, și după aceea nu mai pot face nimic. Am să vă arăt de cine să vă temeți. Temeți-vă de Acela care, după ce a ucis, are puterea să arunce în gheenă; da, vă spun, de El să vă temeți.”* (Lc 12,4-5)

TATĂL NOSTRU....

LECTURĂ BIBLICĂ

„Luați jugul Meu asupra voastră și învățați de la Mine, căci Eu sunt blând și smerit cu inima; și veți găsi odihnă pentru sufletele voastre.” (Mt 11,29)

Te adorăm, oh Cristoase, și Te binecuvântăm
Căci prin Sfânta Ta Cruce și Moarte ai răscumpărat lumea.

RUGĂCIUNEA NOPTII

Deschide, Doamne, buzele mele și vocea mea va proclama slava Ta. Sub privirea iubitoare a Fecioarei Neprihănite, ne odihnim în Domnul.

TOATĂ SLAVA TATĂLUI...

ACT DE CĂINȚĂ

Doamne, Dumnezeul meu, mă căiesc din toată inima de toate păcatele mele și le urăsc mai presus de toate, pentru că prin ele am pierdut harul tău și împărăția cerului și m-am făcut vrednic de pedeapsa veșnică a iadului; dar mai mult mă căiesc pentru că, păcătuind, te-am mâniat pe tine, Părintele meu, Mântuitorul meu și Dumnezeul meu, atât de mare și atât de bun. Pentru aceasta mă hotărăsc, cu ajutorul harului tău, să nu mai păcătuiesc și să fug de orice prilej de păcat. Amin.

SALUTUL

Vine Regele păcii,
grăbit pe drum
în intrarea triumfală,
peste un covor de flori,
triumful este asigurat,
arma este iubirea
și înainte nu este nici un alt triumf,
căci este putere.

Ești peste tot ce s-a creat,
ești Regele Creației
ești adevăr de neîntrecut,
aceasta a ieșit din Tine,
de aceea, iubitul Meu,
îmi dai o lecție de viață;

Înaintea întrebărilor malițioase,
răspunzi cu altă întrebare,
pentru ca noi astăzi
să mergem cu prudență.

Domnul meu!
totul mi-ai dat
la începutul Pătimirii Tale,
pentru ca noi să avem așa binecuvântare
și să nu cădem în cursele pe care cel rău le întinde,
în această peregrinare.

Mulțumesc, adorate Doamne,
ne-ai învățat cu parabole,
și astăzi Te dezvălui înaintea mea,
pentru a Te urma grăbit
la intrarea triumfală.

DIN SUFLET DOMNULUI TĂU

Fă Doamne, ca să nu mă răzgândesc înaintea nici unei adversități, ca să fiu lumină pentru frații mei și să nu uit că Tu mă ajuți să corectez greșelile, mă ridici când sunt căzut, îmi ierți păcatele și chiar și mai mult, le uiți.

Fă Doamne, ca să nu uit că iubirea și generozitatea Te înving și Te faci atât de mic și ajungi să Te anihilezi pentru fericirea celor care Te iubesc. Și cel care iubește cu adevărat, trăiește în Tine, și atinge tot pentru că cine crește în iubire, ajunge să fie cel mai bun dintre cei buni.

Tu Doamne, în Cuvântul Tău ne spui: *„Astăzi vă invit să Mă urmați, am venit pentru păcătoși, nu pentru drepti...de aceea, procurați ca toate acțiunile să fie*

inspirate în iubire și acesta să fie scopul”. „Fericit cel care ascultă Cuvântul Meu”, și ne spune ”pentru că niciodată nu va pieri; fericite de cel ce are încredere, pentru că va avea lumină, har, forță, consolare, umilință, înțelepciune, întărire, credință.”

Ajută-ne Doamne, să primim încercările cu seninătate, să fim precum copiii, să conservăm puritatea copilăriei spirituale, să nu ne temem în fața a ce mi se întâmplă, să nu ne neliniștim, pentru că Tu ne înveți că drumul se trăiește în credință pentru a nu ne poticni.

LECTURĂ MEDITATIVĂ

Iubirea este o datorie, mărturia a dat-o Domnul, darul vieții trebuie să fie un motiv de uniune între frați, nu îl putem iubi pe Dumnezeu fără a-l iubi pe aproapele. Nu numai cel care spune ”Doamne, Doamne”, va intra în Împărăția Cerurilor, dar cel care face Voința Tatălui, și asta în iubire între frați.

Chemăm sfințenia, sfințenia pentru toți, dar asta implică excluderea păcatului, care este lupta constantă a omului, lupta neîncetată împotriva lumii, împotriva cărnii, împotriva a tot ce nu vine de la Dumnezeu.

A trăit în credință, este Chemarea Divină, credința fără fapte este moartă, căci faptele sunt practicate cu credință, nu se atinge sfințenia fără un efort constant, nici o singură bătaie a inimii nu are loc, fără a fi mișcată de Dumnezeu în a Căruia prezență trebuie să se trăiască.

Bunul nostru Isus s-a făcut om pentru a salva pe fiecare, dar fiecare trebuie să pună onorariul lui în salvarea personală, trebuie să fie în lege, în unitate, chemarea este pentru veșnicie, nu este numai pentru o zi.

TATĂL NOSTRU....

Te adorăm, oh Cristoase, și Te binecuvântăm
Căci prin Sfânta Ta Cruce și Moarte ai răscumpărat lumea.

MARȚEA , SFÂNTĂ

ISUS NE ÎNVAȚĂ CALEA,
PREASFÂNTA MARIA NE
DUCE LA FIAT -UL PĂCII

SCOPUL ZILEI

CA NIMIC SĂ NU NE SLĂBEASCĂ CREDINȚA

Ceea ce ni se întâmplă în interiorul nostru
nu ne slăbește credința
și nu contagiază pe nici un alt frate.

De aceea, când suntem rău să nu căutăm
grăbit în cine să ne golim întristările noastre
pentru că poate îi vom slăbi credința,
să căutăm pe unul despre care știm că deși
suferim, nu îi vom slăbi credința,
dimpotrivă să ne apropiem de cel care ne va
mângâia cu predicarea.

*„Astfel, credința vine în urma auzirii,
iar auzirea vine prin Cuvântul lui Cristos.” (Rom 10,17)*

RUGĂCIUNEA DE DIMINEAȚĂ

Pe semnul Sfintei Cruci: *„să-L iubești pe Domnul tău, din toată inima ta, din tot sufletul tău, cu toată mintea ta și toate puterile tale.” (Dt 6,5)*

Vino, Preasfântă Treime, să locuiești în mine!

CREZUL...

SALUTUL

Mare ești, o, Doamne,
Creatorul Cerului și Pământului,

în această dimineață Te implor umil,
să trimiți cucernicia Duhului Tău Sfânt,
acea cucernicie de iubire
pentru ca să pătrundă toată ființa mea
și să fie acel inimă blândă și umilă
de care vorbește Evanghelia.

Tu care ești izvorul nesecat de umilință,
dă-mi să beau din Coasta Ta,
pentru a fi creatură nouă.
Fiul iubit al Tatălui.
Mielul Lui Dumnezeu care iei păcatele lumii,
sacrificiu infinit al Noii Alianței,
ridică-Te triumfător pe Crucea Ta Glorioasă,
nu este cruce de durere, este de dăruire,
da, din iubire pentru toți, deși nu Te cunosc.

*„Lăudați pe Domnul! Robii Domnului, lăudați, lăudați Numele Domnului!
Fie Numele Domnului binecuvântat de acum și până în veac!
De la răsăritul soarelui până la apusul lui, fie Numele Domnului lăudat!
Domnul este înălțat mai presus de toate neamurile, slava Lui este mai presus de
ceruri.” (Ps 113, 1-4)*

MEDITAȚIE

Cufundați în Inima Mamei, simțim că ne spune:

„Ia, omenire, Cel pe care între Brațele Mele am îngrijit, pe Care Pieptul Meu L-a
alăptat. Ia, omenire, azi îți dăruiesc Inima Mea, azi îți dăruiesc pe Fiul Meu. Îl
dăruiesc vouă pentru păcatele comise. Azi dăruiesc Acest nevinovat, de Care în
noaptea de trezire, ca Mamă iubitoare, am avut grijă cu mare râvnă, mare bănuială,

știind deja că trebuie să-L dau, din Brațele Mele în alte brațe. Azi ți-L dăruiesc, omenire.

Pentru lipsurile de sinceritate, pentru gloria deșartă și lipsa de umilință umană, pentru minciună, pentru blasfemii și lipsurile de credință, pentru viciile desfrânate ale cărnii și dependențele, pentru omorârea nevinovaților, pentru copiii avortați, pentru moartea ce se dă prin mijlocul limbii, sabie cu dublu tăiș pe care o folosește omul pentru rău.

Pentru lipsa de fidelitate între frați și față de Cuvântul Lui Dumnezeu, pentru neîndeplinirea Legii Divine, a Poruncilor și Sacramentelor, pentru aceia care s-au consacrat slujirii Fiului Meu, dau frâu liber dorințelor și slăbesc abandonând consacrarea lor, pentru toate vocațiile, preoțești și religioase, pentru toate acestea și mai mult....pentru războaie, anticriștii care de-a lungul istoriei, au uzat de puterea lor, vor omorî pe nevinovați. Pentru asta și mai mult, îți dăruiesc azi, omenire, în brațele tale pe lubitul Meu.

Știu că vor face pradă din Ei, Îl vor umple de rușine, Îl vor batjocori și își vor descărca furia lor împotriva Mielului Blând, și Eu, ca Mamă iubitoare, Îl dăruiesc ca ispășire pentru toate păcatele omenirii, prin toate timpurile, pentru răscumpărarea rasei umane; Îl dăruiesc astăzi împreună cu îngerii care plâng, în uniune cu toate acele suflete care s-au unit și se vor uni Pătimirii Lui, oferind umil viața lor pentru Fiul Meu și pentru păcatele tuturor oamenilor. Din leagăn la Cruce, Această Mamă Îndurerată astăzi trebuie deja să dăruiască pe al Ei, să-L dăruiască cu egală iubire, pentru iubire față de fiecare care astăzi împărtășește această meditație.”

REFLECȚIE

Nu fi precum acela care după ce a zis „da”, nu a crescut și nici nu au dat roade, *„Dați Cezarului ce este al Cezarului, și Lui Dumnezeu, ceea ce este al Lui Dumnezeu”* (Mc 12,17) și precum copiii ai Lui Dumnezeu, angajamentul este mai mare, veghează cu inima, cu credința, cu caritatea, cu speranța, cu înfăptuirile, pregătește candelile, ai grijă să nu se stingă, hrânindu-le cu uleiul interior a unei

conștiințe drepte; rămâi unit cu Dumnezeu din iubire, pentru ca El să te introducă în sala Banchetului unde candela ta niciodată nu se va stinge.

Nu trebuie să uiți că înaintea fiecăruia este binele și răul, este datoria tuturor să aleagă binele și să fugă de rău. Dumnezeu cercetează străfundul sufletului și înainte de a începe orice acțiune sau act, El știe intenția ta, acesta este motivul pentru care *„... Nu oricine-Mi zice: „Doamne, Doamne!,, va intra în Împărăția Cerurilor, ci cel ce face voia Tatălui Meu, care este în ceruri.”* (Mt 7,21) niciodată nu trebuie să te lauzi cu propriile forțe, numai trădează omul.

Cine spune: „nu voi cădea”, acela poată să cadă, și când spune: „sunt umil” este când încetează să fie, pentru că omul, el singur, nu este nimic și nu poate nimic.

APEL LA CONȘTIINȚĂ

Iubitul nostru Isus, ne cheamă să lăsăm să ne mai plângem pentru adversități și în locul lor, să-l dăm Glorie Tatălui pentru ele, ne dă exemplul Său *„Voi termina lucrarea pe care Tu Mi-ai încredințat-o”*; aceasta este chemarea pentru noi toți, viața noastră are un scop, este „a-L Glorifica pe Tatăl”, în tot locul și momentul.

Trebuie să trăim după Chipul și asemănarea Lui, El ne cere să-i iubim pe cei ce ne trădează, și este pentru om o sarcină tare grea, să întoarcă celălalt obraz, să dam bine când ni se face rău; să avem răbdare, este greu. Tot de dinainte este complicat când se vrea să se reușească singur, dar când creatura umană se abandonează în Mâini Divine, încărcătura pare ușoară, imposibilul devine posibil, pentru că deja omul nu este singur. Domnul a cărat o Cruce, dar o Cruce care avea în interiorul ei toate păcatele omenirii: păcatele tale, ale mele, ale noastre; atât încât greutatea i-a rănit umărul Lui până a lăsat osul Lui expus și a oferit-o cu iubire. A rămas împreună cu cel care Îl va trăda și l-a ascuns înaintea celorlalți, și noi, nu reușim nici măcar să dominăm caracterul impulsiv al umanității noastre.

Vrem să-i dirijăm pe frați, să avem autoritate, pentru că nu ne place și nici nu știm ce este să fim sub autoritate. Pentru asta și mai mult, azi Doamne, ia autoritate peste viața mea, pentru ca să trăiesc intens împreună cu Tine tot momentul în

care, din iubire pentru mine, ai suferit, Te-ai umilit și Te-au calomniat, pentru ca tot ce se întâmplă în jurul meu, să mă facă să dau înapoi, nu să cad în descurajare.

Și „eu -ul” meu mă domină, mă face să cad și să mă compătimesc, fără să privesc dăruirea Ta, suferințele Tale, păcate de iubire. Astăzi îmi vorbești precum ucenicilor Tăi, îmi vorbești de trădări, de bunele scopuri neîndeplinire, de compromisurile și jurămintele făcute înaintea Ta și pe care le-am abandonat, de bunele intenții ce au rămas în uitare, de înșelătoriile comise voluntar, de lipsurile de caritate nu numai cu frații mei, dar cu toți aceia care mi-au dat ființa, îmi vorbești la ureche și îmi zici: *„meditează, această zi este specială, amintește-ți, încă din copilăria ta, jocurile nepotrivite, dorințele impure, disprețuirile față de semenii, lăcomia, vanitatea, deșertăciunea, impotența, impuritatea; azi amintește-ți, îți vorbesc la ureche.”*

TATĂL NOSTRU...

LECTURĂ BIBLICĂ

„Astfel dar, fraților, fiindcă prin sângele lui Isus avem o intrare slobodă în Locul Preasfânt pe calea cea nouă și vie pe care ne-a deschis-o El, prin perdeaua dinăuntru, adică trupul Său, și fiindcă avem un Mare Preot pus peste casa lui Dumnezeu, să ne apropiem cu o inimă curată, cu credință deplină, cu inimile stropite și curățite de un cuget rău și cu trupul spălat cu o apă curată. Să ținem fără șovăire la mărturisirea nădejzii noastre, căci credincios este Cel ce a făcut făgăduința. Să veghem unii asupra altora, ca să ne îndemnăm la dragoste și la fapte bune. Să nu părăsim adunarea noastră, cum au unii obicei; ci să ne îndemnăm unii pe alții, și cu atât mai mult, cu cât vedeți că ziua se apropie.” (Evrei 10, 19-25)

Te adorăm, oh Cristoase, și Te binecuvântăm
Căci prin Sfânta Ta Cruce și Moarte ai răscumpărat lumea.

RUGĂCIUNEA NOPTII

Deschide, Doamne, buzele mele și vocea mea va proclama slava Ta. Sub privirea iubitoare a Fecioarei Neprihănite, ne odihnim în Domnul.

TOATĂ SLAVA TATĂLUI...

ACT DE CĂINȚĂ

Doamne, Dumnezeuul meu, mă căiesc din toată inima de toate păcatele mele și le urăsc mai presus de toate, pentru că prin ele am pierdut harul tău și împărăția cerului și m-am făcut vrednic de pedeapsa veșnică a iadului; dar mai mult mă căiesc pentru că, păcătuind, te-am mâniat pe tine, Părintele meu, Mântuitorul meu și Dumnezeuul meu, atât de mare și atât de bun. Pentru aceasta mă hotărăsc, cu ajutorul harului tău, să nu mai păcătuiesc și să fug de orice prilej de păcat. Amin.

SALUTUL

În această noapte a-și voi,
Binele meu, să Te însoțesc.
Iubirea Ta este încercată la maximum,
știind să păstrezi în inimă,
ceea ce Tu bine cunoști.

Nu dezvălui pe cel ce Te va preda,
pentru că iubirea Ta depășește totul.
Fiul Tatălui, du-mă cu Tine să trăiesc
permanent în Paradisul Voinței Tale
Lăudat să fii, Regele meu și Binele meu, lăudat să fii!

Este mare iubirea Ta pentru noi:
încât toate popoarele cântă Milostivirea Ta
și adoră Numele Tău pentru totdeauna.
Să fii adorat aici pe pământ

precum ești în Cer!

DIN SUFLET DOMNULUI TĂU

În fiecare cuvânt al Sfintei Evanghelii, Domnul ne cheamă să medităm. Și ne spune: *„Mergeți căutând răspunsuri la tot, și aceasta este cauza căderilor constante. În loc de răspunsuri, aveți încredere în Mine. Și omul dorește răspunsuri imediate, cere, ignorând că răspunsurile sunt în liniște. De ce am fost în deșert? Pentru a Mă ruga și a fi singur cu Tatăl Meu și să-L ascult în profunzimea ființei. Omul dorește răspunsuri și continuă trăind în mijlocul forfotei; nu se roagă, nu imploră, doar cere, Mă caută numai în momentele de disperare, și voind să găsească soluții imediate, începe să asculte alte voci foarte omenești, care îl duc să cadă mai mult și mai mult.”*

„Omul a uitat că trebuie să-L caute pe Dumnezeuul său, fiecare moment, fiecare zi, pentru a rămâne unit; au uitat că a face rău dăunează cucerniciei personale; critica, murmurarea, dăunează cucerniciei pe care Duhul Meu Sfânt o dă creaturii.” Domnul ne vorbește în Cuvântul Său. Scriptura nu s-a revelat pentru trecut, continuă vie și palpită, fiecare rând este hrană pentru mersul nostru.

Ne spune Domnul: *„Copii, satana atacă continuu pe copiii Mei, pune încercări, capcane. Din acest motiv trebuie să veniți la rugăciune și să vă hrăniți cu Trupul și Sângele Meu zilnic, din acest motiv v-am lăsat-O pe Mama Mea, pentru a vă călăuzi și proteja. Din acest motiv v-am dat exemplul Meu, a tăcea nu este pentru lași, este pentru eroi, căci bine știți că limba e un dar și ca atare, trebuie să-l folosiți pentru a adora, nu pentru a păcătui, trebuie să dați viață cu ea, nu să dați moarte.”*

LECTURĂ MEDITATIVĂ

Copiii Lui Dumnezeu trebuie să fie bogați în Spirit: tot ce avem este pentru că Dumnezeu o face, pentru ca noi să-I dăm Glorie și Onoare. El este bun, atât încât ne spune: *„Îmi împrumuți trupul tău, gândul tău, inima ta, voința ta?”* Dumnezeu face, vine și ne cere permisiune și noi, cu liberul nostru arbitru Îi spunem: da sau nu.

Ceea ce suntem, ceea ce putem face o decidem noi, și pentru a decide constant, trebuie să fim creaturi de rugăciune, nu creaturi impulsive precum Iuda, dar creaturi de rugăciunea, de reflecție.

Noi trebuie să cerem favoarea Lui Dumnezeu zilnic și să cerem cu umilință Pâinea Înțelepciunii, Pâinea Iubirii de fiecare zi, dar nu numai pâinea materială, cum cred oamenii de rând, dar de asemenea Pâinea Spirituală, pentru ca Planul Lui Dumnezeu, pentru care ne-a creat, să fie în noi o realitate permanentă.

Eșecul omului se naște pentru că nu înțelegem că tot ce există Îi aparține Lui Dumnezeu, și voim să ne însușim tot, uitând că Mâinile Divine au creat tot ce există, a existat și va exista. Noi suntem recipiente ale Iubirii Lui Dumnezeu, de aceea ne spune: *„Îmi împrumuți memoria ta, gândul tău?”*

Bine spune Paul: *„Iată cum trebuie să fim priviți noi: ca niște slujitori ai lui Cristos și ca niște ispravnici ai tainelor lui Dumnezeu. Încolo, ce se cere de la ispravnici este ca fiecare să fie găsit credincios în lucrul încredințat lui. Cât despre mine, prea puțin îmi pasă dacă sunt judecat de voi sau de un scaun omenesc de judecată. Ba încă nici eu însumi nu mă mai judec pe mine. Căci n-am nimic împotriva mea, totuși nu pentru aceasta sunt socotit neprihănit: Cel ce mă judecă este Domnul. De aceea să nu judecați nimic înainte de vreme, până va veni Domnul, care va scoate la lumină lucrurile ascunse în întuneric și va descoperi gândurile inimilor. Atunci fiecare își va căpăta lauda de la Dumnezeu”* (I Cor, 4, 1-5), și el cerea dimineața Pâinea dimineții, la prânz Pâinea de la prânz, noaptea Pâinea nopții. În fiecare zi trebuie să ieși să cauți Pâinea Divină de protecție, de acoperire, de sănătate, de

fidelitate, Pâinea iluminării a Duhului Sfânt, pentru a ne menține în Har, în mijlocul lumii frământate și seducătoare.

Ție, care citești aceste pagini, îți spun: Domnul te-a creat cu un Scop Divin, de aceea te-a chemat, nu să trăiești o viață mediocră, dar să trăiești o relație deplină cu El, pentru a te bucura aici pe Pământ de deplinătatea iubirii Lui Dumnezeu, în tot momentul, inclusiv în cele de strâmtorare.

Iuda nu a voit să acorde drepturi, pentru a fi chemat pentru a merge lângă Domnul, el a uitat că Dumnezeu este Cine guvernează și gestionează. De aceea astăzi, te chem să nu uiți că tot ce ai, ai pentru că Dumnezeu așa a dispus și tu singur ești un administrator al Bunurilor Divine.

TATĂL NOSTRU...

Te adorăm, oh Cristoase, și Te binecuvântăm
Căci prin Sfânta Ta Cruce și Moarte ai răscumpărat lumea.

MIERCUREA SFÂNTĂ

ISUS NE CONDUCE ÎN
PREGĂTIREA ULTIMEI CINE
ȘI PREASFÂNTA MARIA NE
CONDUCE LA FIAT UL
LINIȘTII.

SCOPUL ZILEI

TRĂIND IUBIND, A IUBI LINIȘTEA

Mama Mântuitorului și Mama mea,
învăță-mă să trăiesc iubind,
învăță-mă să trăiesc în liniște,
pentru a asculta Vocea Duhului Sfânt.

Învăță-mă să știu să păstrez
emoțiile mele umane,
pentru ca acestea să nu trădeze,
mărturia de viață pe care Fiul Tău mi-o cere.

RUGĂCIUNEA DE DIMINEAȚĂ

Pe semnul Sfintei Cruci: *„să-L iubești pe Domnul tău, din toată inima ta, din tot sufletul tău, cu toată mintea ta și toate puterile tale.”* (Dt 6,5)

Vino, Preasfântă Treime, să locuiești în mine!

CREZUL...

SALUTUL

Miel binecuvântat și adorat,
Inima Ta nu cunoaște nimic
în afara Voinței Tatălui,
în căminul Tău ai trăit dăruirea totală din iubire.

Miel binecuvântat, Om al Durerilor

iubești fără diferențe cu Măsură Divină.

Nu privești chipuri, privești suflete,
suflete de care ai sete.
Privești inimi căite,
nu privești nume, nici descendențe.
nu știi de privilegii,
pe toți iubești cu Măsură Divină,
trăiești în totală ascultare
și astfel mă chemi să Te urmez pe cale.

MEDITAȚIE

Doamne, în câte momente din viața mea, m-am uimit văzând un frate ofensându-Te, ultragiindu-Te, biciuindu-Te, calomniindu-Te, împărtășindu-se cu Preasfântul Tău Trup în mod nepotrivit; și am uitat să mă uit în interiorul meu, „*Nu judecați, ca să nu fiți judecați. Căci cu ce judecată judecați, veți fi judecați; și cu ce măsură măsurați, vi se va măsura. De ce vezi tu paiul din ochiul fratelui tău și nu te uiți cu băgare de seamă la bârna din ochiul tău? Sau cum poți zice fratelui tău: ‘Lasă-mă să scot paiul din ochiul tău’ și, când colo, tu ai o bârnă într-al tău? Fățarnicule, scoate întâi bârna din ochiul tău, și atunci vei vedea deslușit să scoți paiul din ochiul fratelui tău.*” (Mt 7, 1-5)

Dar umanitatea mea se inclină mereu să privească în celălalt, ceea ce nu vreau să privesc în mine. Și Tu, Doamne, îmi spui: „*Nu doresc să te conduci în viață, criticând greșelile străine, căci le identificeți cu promptitudine, sunt cele care s-au prins de tine cel mai mult, și asta este cauza că îți este atât de ușor să le recunoști în alți*”.

Doamne, cu umilință ai spălat picioarele ucenicilor Tăi și cu iubire îi săruți, recunoscând în fiecare dintre ei, creaturi după Chipul și asemănarea Tatălui,

excesul de iubire Divină ce locuiește în Tine, Te poartă să vezi cu adevărată tandrețe ochii aceluia despre care bine știi că Te va trăda, și eu mă uimesc de asta, de câte ori amintindu-mi acest moment în care ai spălat picioarele trădătorului, a simțit inima mea nu numai întristare, dar încă mai mult, indignare! Vai, sărman sunt eu pentru că de asemenea te-am predat încă o dată și încă o dată.

M-am lăsat învins de umanitatea mea, de vanitatea mea, de mândria mea, de indiferență, de aparențe, în câte ocazii simțindu-mă drept, am privit modalitatea rea în fratele, „Doamne, de câte ori Te-am trădat” și uite-mă aici, simțindu-mă cel mai bun dintre copiii Tăi.

Spală-mă, Doamne, dar nu picioarele, spală-mă cu Preasfântul Tău Sânge, ochii mei, urechile mele, limba mea, mintea mea, gândul meu, mâinile mele, ființa mea, pentru a nu Te mai trăda.

Sărută-mă Doamne, pentru ca să sigilezi tot ce e în mine, și este contrar Voinței Tale, îmbrățișează-mă Doamne, pentru ca să nu uit că fără Tine sunt nimic, iartă-mă Binele meu, acceptă-mă lângă Tine și învață-mă adevărata cale.

REFLECȚIE

Ne dă o poruncă, iubirea, ca să ne iubim cum Tu Doamne, ne iubești, mai mult este tot o provocare pe care ne-o lași, pentru că a iubi este al curajoșilor, al eroilor, numai eroul iubește fără măsură, fără a gândi. De aceea Doamne, fiind erou, ai știut să dai viața Ta din iubire oamenilor.

Trăim cu lacune de iubire, cu aparențe de iubire, în timp ce totul este favorabil intereselor noastre, dar când se schimbă cursul, iubirea dispare și în locul ei intră rebeliunea, ura, rachiuna. Și cum i s-a întâmplat lui Iuda, dușmanul face pradă și iubirea rămâne îngropată în profunzime.

Ne putem numi catolici, putem fi botezați, putem asista la liturghie zilnic, să fim considerați cu unii, putem spune toată ziua „amin; aleluia”, putea să ne rugăm zi și noapte, dar dacă nu avem adevărata iubire în noi, pentru toți frații, „nu suntem nimic din ce spunem”, un adevărat copil al Lui Dumnezeu.

APEL LA CONȘTIINȚĂ

Fraților, ca această Săptămână Mare să nu fie încă una în viața ta, să fie numai cea care marchează schimbarea radicală pentru ca să continui drumul, edificând inimi pentru Gloria Lui Dumnezeu. Oferă fiecare zi din această săptămână, ceea ce te doare cel mai mult, ceea ce este cel mai greu de oferit pentru tine. Poate este ușor să te abții de la vreun aliment, dar gândește că poate să fi mai plăcut Lui Dumnezeu, ca să fie diferit comportamentul tău, să-l iubești pe aproapele, să-l ierți pe cel ce te-a jicnit, să nu păstrezi ranchiună. Ia în serios dăruirea Domnului nostru, ia în serios viața ta, nu ești aici din coincidență, ești rodul Iubirii Divine și poate aceasta este marea ta șansă pentru a schimba cursul vieții tale.

TATĂL NOSTRU...

LECTURĂ BIBLICĂ

„Copilașilor, mai sunt puțin cu voi. Mă veți căuta, și , cum am spus iudeilor că, unde Mă duc Eu, ei nu pot veni, tot așa vă spun și vouă acum. Vă dau o poruncă nouă: Să vă iubiți unii pe alții; cum v-am iubit Eu, așa să vă iubiți și voi unii pe alții.” (In 13, 33-34)

Te adorăm, oh Cristoase, și Te binecuvântăm
Căci prin Sfânta Ta Cruce și Moarte ai răscumpărat lumea.

RUGĂCIUNEA NOPTII

Deschide Doamne, buzele mele și vocea mea va proclama slava Ta. Sub privirea iubitoare a Fecioarei Neprihănite, ne odihnim în Domnul.

Toată Slava Tatălui....

ACT DE CĂINȚĂ

Doamne, Dumnezeul meu, mă căiesc din toată inima de toate păcatele mele și le urăsc mai presus de toate, pentru că prin ele am pierdut harul tău și împărăția cerului și m-am făcut vrednic de pedeapsa veșnică a iadului; dar mai mult mă căiesc pentru că, păcătuind, te-am mâniat pe tine, Părintele meu, Mântuitorul meu și Dumnezeul meu, atât de mare și atât de bun. Pentru aceasta mă hotărăsc, cu ajutorul harului tău, să nu mai păcătuiesc și să fug de orice prilej de păcat. Amin.

SALUTUL

Binele meu, noaptea cu vâlul ei a acoperit lumea
și așa, frica după amiezii,
durerea despărțirii de Preasfânta Ta Mamă,
a traversat Ființa Ta Divină, O privești îndurerată,
dar iubirea o întrece.
Ești Rege și ca atare, Te îndrepti să ocupi tronul tânjit.

Îngerii îți fac companie și zboară din Cer la pământ
anunțând Regele care vine să ia posesie,
stelele care luminează calea,
razele lunii, la fel ca în Betleem,
mângâie Chipul Tău Divin.

Îți iei la revedere de la sânii care Te-au alăptat,
mai mult, nu O lași singură, Curtea Cerească este alături de Ea;
Îngerii cu aripile lor mângâie pe Mama,
care, cu Inima Ei străpunsă,

dăruiește pe Regele care este, al întregii Creații.

DIN SUFLET DOMNULUI TĂU

„Nu obosi copile”, ne spune Domnul, nu obosi să faci bine.

Privește-Mă din față, privește-Mă în ochi,
găsește în ei forța de a fi martor fidel al Iubirii Mele.

Privește-Mă din față, privește-Mă în ochi.

Pe Iubita Mea Mamă ți-O las în grijă, să O ai în inima ta,
însoțește-O că deja începe culmea Iubirii Ei.

Șapte săbii vor trece prin Inima Ei, dar tu, copilul Meu,
cu a ta credință, cu a ta caritate, iubire, fidelitate, speranță, încredere și iertare,
vei vindeca rănilor în Inima Ei tandră.

Această încredințare îți dau,
îndulcește rănilor Mamei Mele îndurerate,
fă-l companie,
deja am fost trădat de unul dintre ai Mei,
deja Mama Mea suferă, suntem o singură Inimă,
și trădarea anticipează dăruirea, calea către Cruce.

LECTURĂ MEDITATIVĂ

Doamne, îmi ceri o inimă perfectă pentru a iubi, și astăzi înțeleg că o inimă perfectă este cea a creaturii umane ce ajunge la picioarele Învățătorului, recunoscând eșecurile din viața lui și Îi spune: „Doamne, recunosc vinele mele,

spală-mă cu Sângele Tău, umple-mă de Milostivirea Ta”. Aceea este o inimă perfectă, pentru că nu este perfect cel care nu recunoaște că a greșit. O inimă perfectă este cea care, în ciuda tuturor strâmtorărilor și nevoile vieții ei, spune: „Doamne, am nevoie de Tine”.

O inimă perfectă nu este cea care nu ascunde păcatul ei și ajunge în prezența Domnului și Îi spune: „Aici sunt, umple-mă cu Lumina Ta pentru că sunt în întuneric, am păcătuțit împotriva Ta, am căzut”, perfectă este cea care ajunge să-l ceară Domnului o inimă nouă și un spirit drept, pentru a nu critica dar pentru a se ruga pentru fratele, o inimă perfectă este cea care merge în uniunea Voinței Preasfintei Treimi, este cea care știe să iubească fără a se uita la cine, nici cum, nici când, o iubire fără limite.

O inimă perfectă este o creatură care în tot momentul vieții ei revendică suflete pentru Dumnezeu, pentru că trăiește înțelegând să lupte pentru Împărăția Lui Dumnezeu, cu siguranța că Domnul a chemat-o și El o va întări, o inimă perfectă spune: „Domnul meu, Dumnezeul meu”.

TATĂL NOSTRU...

Te adorăm, oh Cristoase, și Te binecuvântăm
Căci prin Sfânta Ta Cruce și Moarte ai răscumpărat lumea.

JOIA SFÂNTĂ

ISUS NE ÎNVAȚĂ SĂ
CONSUMĂM PREOȚIA LUI
REALĂ ȘI PREASFÂNTA
FECIOARĂ MARIA NE
CONDUCE LA FIAT UL
HARULUI SACRAMENTAL

SCOPUL ZILEI

TÂNJIRE FIERBINTE DE A SLUJI

Să nu fiu eu cine Te menține prizonier fără a putea îndeplini în mine dăruirea Ta, sacrificiul Tău.

Preasfântă Mamă, nu permite ca vanitățile lumii să mă despartă de iubirea adevărată, mențin în mine tânjirea fierbinte de a-l sluji Domnului în fiecare moment din existența mea, acele cuvinte ale Iubitului meu: „...*Luați și mâncăți, acesta este Trupul Meu...acesta este Sângele Meu...*” (Mt 26, 26-28) să facă inima mea să bată, pentru ca niciodată să mă apropii să mă împărtășesc cu obicei, dar în fiecare zi să fiu eu cine Îi dă gloria pe care ar trebui să l-o dea toate creaturile.

Îngeri a Lui Dumnezeu, nu vă separați de mine, protejați-mă în tot momentul, păziți sufletul meu pentru a nu provoca durere Iubitului meu, ca fiecare sacrament să fie motivat de a fi mai mult a Lui Isus, și protejați-mă pentru ca nici o împărtășanie a mea să nu fie motiv de condamnare.

RUGĂCIUNEA DIMINEȚII

Pe semnul Sfintei Cruci: „*să-L iubești pe Domnul tău, din toată inima ta, din tot sufletul tău, cu toată mintea ta și toate puterile tale.*” (Dt 6,5)

Vino, Preasfântă Treime, să locuiești în mine!

CREZUL...

SALUTUL

Ție, Mare și Veșnic Preot, Îți ofer viața mea, pentru a se îndeplini Voința Ta,
și ca toți să fim unul, cum Tu și Tatăl Una Sunteți.

Iartă păcatele mele pentru ca să pot ajunge la liturghia Ta,
primește cu iubire oaia pierdută, dă-i ce e cel mai bun fiului risipitor,
Te lași uns de păcătoasă căită, și dai tuturor iubirea Ta.

Sunt Mâinile Tale Sfinte cele care fiecare zi
în sacrificiul Sfintei Liturghii
reînnoiesc Consacrarea Ta Însăși.

Sunt Mâini Sfinte cele care mie îmi aduc Hrana Divină,
ce întărește ființa mea,
„Acesta este Trupul Meu, acesta este Sângele Meu”,
bucuros acela care a fost chemat pentru a participa cu Tine în această
Consacrare.

Binecuvântează, oh, Marele meu Preot, mâinile celor care din iubire pentru Tine,
dăruiesc viața lor pentru Biserica Ta.

Umple candela mea cu ulei proaspăt,
mă învii pentru ca să fiu creatură nouă în Tine,
umpli fântâna mea de apă cristalină,
speli picioarele mele cu tandrețe,
Ești într-adevăr fidelitatea în esența ei,
dar asta mă prinde când cad și asuzi Sânge din cauza mea,
vindeci rănilor mele
și vii grăbit când expir ultimul meu suspin,
pentru a-mi da Pâinea Vieții Veșnice.

Acesta ești Tu, Veșnicul Preot.

MEDITAȚIE

În această zi în care se celebrează instituirea Sfintei Euharistii și Domnul face să se nască din El Sacramentele, în ele conținut Sacramentul Preoției, noi, Biserica Lui Dumnezeu, ridicăm vocea noastră într-un „Mulțumesc, oh, Tată, pentru fiecare preot laic, pentru fiecare preot religios, care zilnic cu iubire face să coboare Preasfântul Tău Trup și Sânge, în liturghia sacrificiului pur și adevărat!” Astăzi implorăm pe Domnul, pe Preasfânta noastră Mamă, pentru fiecare consacrat, pentru ca fiecare zi să crească Iubirea Divină în inimile lor și să fie în tot momentul din ministeriul lor, acel Isus viu, real, care primește cu iubire pe oile lui, fiind semn de unitate și reconciliere.

Înaintea Ta, Mamă de iubire, Biserica Ta pune azi pe fiecare copil predilect a Inimii Tale Neprihănită, pentru a-l ajuta și cu Mantia Ta binecuvântată să-i protejezi, să îndepărtezi ispitele și cu Protecția Ta să crești în fiecare zi acea flacăra de iubire fierbinte cu care au celebrat prima lor Euharistie. Călăuzește pașii lor ca Mamă iubitoare pentru ca Tu, care îi privești cu iubire specială, să-i păstrezi în Sânul Tău binecuvântat, pentru ca fiind fiecare dintre ei, în întregime al Tău, să-i conduci de Mâna Ta să fie toți ai Lui Isus.

REFLECȚIE

Doamne, când mă apropii de Masa Ta, să fiu eu vrednic de ea, respectând ca slujitor fidel Cuvântul Tău, porunca iubirii în toată splendoarea ei. Trăiesc în lume, mai mult, nu doresc să fiu al lumii, să nu mă seducă ceea ce e terestru, dar fiecare zi să aspir către Tine.

Doamne, Duhul Tău Sfânt să mă călăuzească continuu, și să mă conducă să fac bine la toate creaturile, pentru ca mergând în aceeași credință, să ne împărtășim în unitatea unui singur Trup.

Doamne, ca fiecare pas pe care îl fac picioarele mele, să fie călăuzit de iubirea Ta pentru a nu provoca abaterea nici unui suflet, dar să fie pașii mei ai Tăi, care conduc pe frații mei către Lumina Ta Divină.

Doamne, să se împlinească în mine Voința Ta, să fie mărturia mea de viață motiv de reconciliere și de binecuvântare pentru toți, să nu privesc chipuri ci suflete, ca în toți să Te privesc pe Tine, și să fiu în stare să iubesc fiecare creatură a Ta cu aceeași iubire a Ta.

APEL LA CONȘTIINȚĂ

Domnul spune în Cuvântul Său că ne duce din har în har, din bunătate în bunătate, și că El ni Se revelă pentru credință și în credință, să avem în vedere că El ne spune: *„Și cel neprihănit va trăi prin credință, dar, dacă dă înapoi, sufletul Meu nu găsește plăcere în el.”* (evrei 10,38)

Să mergem siguri de Puterea Lui Dumnezeu, nimeni nu ne poate fura ceea ce Domnul a câștigat pentru noi, atunci să nu ne temem de cel care ne poate atinge carnea dar nu ne poate atinge spiritul nostru.

Dar să nu uităm ca „să mâncăm Cuvântul Lui Dumnezeu” pentru a hrăni spiritul și să nu avem anemie spirituală, pentru că nu putem iubi pe cine nu cunoaștem. Să ne unim mai mult în Domnul, să cunoaștem Cuvântul Lui conținut în Sfânta Scriptură, să asistăm la Sfânta Liturghie și să ne împărtășim, pentru binele sufletului nostru și al trupului nostru.

TATĂL NOSTRU...

LECTURĂ BIBLICĂ

„Cum M-a iubit pe Mine Tatăl, așa v-am iubit și Eu pe voi. Rămâneți în dragostea Mea. Dacă păziți poruncile Mele, veți rămâne în dragostea Mea, după cum și Eu am păzit poruncile Tatălui Meu și rămân în dragostea Lui.” (In 15, 9-10)

Te adorăm, oh Cristoase, și Te binecuvântăm
Căci prin Sfânta Ta Cruce și Moarte ai răscumpărat lumea.

RUGĂCIUNEA NOPTII

Deschide Doamne, buzele mele și vocea mea va proclama slava Ta. Sub privirea iubitoare a Fecioarei Neprihănite, ne odihnim în Domnul.

Toată sSava Tatălui....

ACT DE CĂINȚĂ

Doamne, Dumnezeuul meu, mă căiesc din toată inima de toate păcatele mele și le urăsc mai presus de toate, pentru că prin ele am pierdut harul tău și împărăția cerului și m-am făcut vrednic de pedeapsa veșnică a iadului; dar mai mult mă căiesc pentru că, păcătuind, te-am mâniat pe tine, Părintele meu, Mântuitorul meu și Dumnezeuul meu, atât de mare și atât de bun. Pentru aceasta mă hotărâsc, cu ajutorul harului tău, să nu mai păcătuiesc și să fug de orice prilej de păcat. Amin.

SALUTUL

Regele meu, ești calea, adevărul și viața.
Te dăruiești voluntar în mâinile celor
care nu Te iubesc și doresc moartea Ta.

Ești Rege și Domn, atâta că se îndeplinește Cuvântul Tău

vor da înapoi dușmanii mei, în ziua în care Te voi invoca
și cad la pământ înaintea Maiestății Tale Infinite.

Regele meu, atât este Maiestatea Ta încât tenebrele
nu reușesc să obtureze Grandoarea și Regalitatea Ta
ajung la Tine cu ură, și Tu, Binele meu,
răspunzi cu așa iubire,
că de aceea turbează înaintea Ta.

Te caută cu furie, voind să Te omoare
și Tu, în schimb, îi cauți dorind
să mori pentru aceia pe care atât îi iubești,
dar ei înșiși, pentru cei care nu Te iubesc.
Astfel este Regalitatea Ta, iubitul meu Isus,
vrednică de Dumnezeu făcut om.

DIN SUFLET DOMNULUI TĂU

Astfel ne manifestă Domnul iubirea Lui, dându-se pentru răscumpărarea noastră.

Și cunoscând excesul Iubirii Sale, simțim că ne spune:

Copii, să nu vă întristeze atât căderile, ci să nu veniți cu o inimă căită să căutați
Sacramentul Spovezii. Eu vă iubesc și văd propunerile bune, îndreptarea, nu vă
semnalez pentru a vă condamna ci pentru a vă răscumpăra, au făcut ai Mei păcate
de toate, până la cele mai de neimaginat pentru mintea umană, atâta depravare a
trecut înaintea Mea, că într-un moment de durere infinită, am spus: „*Tată, dacă
voiești, depărtează paharul acesta de la Mine! Totuși făcă-se nu voia Mea, ci a Ta.*”
(Lc 22,42) Misiunea Mea trebuia să fie purtată în toată amplitudinea ei, pentru a vă
face pe voi meritoșii iertării, ai Vieții Veșnice.

Cu răbdare, am primit palmuirile și scuiăturile, M-au îmbrăcat cu purpură
dușmanii Mei, astfel au voit să-și bată joc de Regalitatea Mea, și asta am oferit-o
pentru a repara fiecare lipsă de iubire între frați, fiecare trădare, invidie, fiecare
aroganță și lipsă de umilință pe care în acest moment, am văzut că tu le comiteai.

Pentru tine am oferit durerea, trădarea, bătaile de joc, pentru tine am fost luat în răs, pentru tine am reparat, am oferit, pe tine te-am răscumpărat, pentru ca să nu te pierzi, pe tine te implor, vino la Milostivire Mea care te aștept continuu, vino! la Mâna Mamei Mele și vino la Mine!

LECTURĂ MEDITATIVĂ

Oh, noapte atroce, căci pentru păcatele mele a suferit El, pe care astăzi Îl chem, iubitul meu, știind că ai coborât la cel mai rău, fiind Rege al Cerului și a Pământului, din cauza infidelității și neascultării mele. Legând Preasfintele Tale Mâini, au voit să supună Împărăția Ta, mai mult, au uitat că Împărăția Ta nu este din această lume.

Gândește creatură, la Acel Isus pe care tu Îl iubești, făcut deja o rană întregă, fără a I se vedea carnea, este înaintea ta, ochii Lui nu privesc, este aproape orb, din cauza loviturilor pe care păcatele tale I le provoacă, este pentru tine, este pentru mine, este pentru noi.

Dăruirea Domnului, pentru răscumpărarea noastră, trebuie să ne ducă să medităm viața noastră, în cum trăim? Dar să nu medităm numai astăzi, ci în fiecare zi din existența noastră, și să privim la Acest iubit și nevinovat Miel de iubire, în fața noastră, luat în bătaie de joc, din iubire.

TATĂL NOSTRU...

Te adorăm, oh Cristoase, și Te binecuvântăm
Căci prin Sfânta Ta Cruce și Moarte ai răscumpărat lumea.

VINEREA SFÂNTĂ

ISUS NE SPUNE: „S-A
ISPĂRVIT” (In 19,30) ȘI
PREASFÂNTA MARIA NE
DUCE LA FIAT UL DĂRUIRII
TOTALE

SCOPUL ZILEI

RECUNOAȘTEREA IUBIRII DIVINE ȘI A PREASFINTEI MAME

În această dăruire supremă de iubire Divină, astăzi trebuie să fim conștienți de marele angajament pe care fiecare îl are, ca membru al Trupului Mistic.

Acea dăruire a Domnului, fără să măsoare durerea, fără teamă, este spre ceea ce credința dorește să ne conducă. Astăzi ne cere Iubitul nostru, credință neclintită și invincibilă, pentru ca la finalul vieții noastre, să putem, la fel ca Învățătorul Divin, să spunem cu încredere: *„Tată, în Mâinile Tale încredințez sufletul Meu”* (Lc 23,46).

Ne-a fost dată o Mamă, la piciorul Crucii, manifestare vie a Iubirii Divine, Ea este pentru biserică, Arca unde toți copiii vor găsi refugiul, în toată adversitatea. La fel ca Ioan trebuie să O invităm să meargă cu noi.

Ea, care L-a văzut crescând pe Domnul, L-a însoțit fiecare moment în Pătimirea Lui, a fost la piciorul Crucii, și acum participă la Gloria Veșnică. Așa ne va conduce Regina și Mama noastră de mână.

De aceea, să O invităm în viața noastră, în casa noastră, în familia noastră, pentru că așa cum L-a protejat pe Fiul Ei, o va face cu noi și cu ai noștri.

RUGĂCIUNEA DIMINEȚII

Pe semnul Sfintei Crucii: *„să-L iubești pe Domnul tău, din toată inima ta, din tot sufletul tău, cu toată mintea ta și toate puterile tale.”* (Dt 6,5)

Vino, Preasfântă Treime, să locuiești în mine!

CREZUL...

SALUTUL

Regele meu și Binele meu, Te-au condamnat la moarte,
Ești Regele Suprem al Cerului și pământului
și porți coroana de spini și ca sceptru o Cruce,
un lemn, meseria de tâmplar, s-a întors către Tine.

Regele meu și Binele meu, ești obosit,
păcatele pe care le porți pe Umărul Tău
Te fac să simți sete,
lasă această creatură a Ta care a pus mai multe
greutăți și păcate furtunoase peste Crucea Ta,
să-Ți ofere apă,
bine știu că ai sete de suflete,
și așa cum a făcut acea femeie din Samaria,
nu privi păcatele mele,
permite-mi să-Ți potolesc un pic Setea Ta.

Mergi spre întâlnirea jinduită,
și fiecare pas pe care îl faci, este un exces de iubire pentru mine,
fiecare pas este un suspin pentru această clipă,
pe care Ființa Ta Divină o dorește,
cazi pe pământ dar ridici Chipul Tău însângerat
și mă privești, da, mă privești pe mine,
și dorința de a mă salva Te poartă să Te ridici cu mai mulă putere,
mergi pentru a fuziona cu Crucea,
pe care o iubești infinit.

Regele meu, Rege de suflete, Rege de viață,
astăzi toată Creația Te venerează, geme,
Iubirea Ta mișcă tot cât a fost creat
de Mâna Tatălui Tău.

Privindu-Te așa distrus din cauza mea,
mă prosternez înaintea Ta și implor iertarea,

spală-mă cu Sângele Tău,
dă-mi să beau din Inima Ta,
dă-mi apa vie a Iubirii Tale, Doamne.

MEDITAȚIE

„Atunci, un Împărat tot ești!” I-a zis Pilat. „Da”, a răspuns Isus. „Eu sunt Împărat. Eu pentru aceasta M-am născut și am venit în lume, ca să mărturisesc despre adevăr. Oricine este din adevăr ascultă glasul Meu.” (In 18,37). Aceste cuvinte astăzi răsună în inima tuturor oamenilor. Domnul nostru ne-a răscumpărat de toată vina, și încă nemulțumit, ne-O lasă moștenire pe Mama Lui, pentru a fi Mama noastră.

Bine știe Ea de durere, bine știe Ea de glorie, bine ne va conduce, așa precum a îngrijit pe Copilul Isus, așa acum ne are pe toți între Brațele Ei. Să venim la Ea încrezători, o Mamă nu disprețuiește implorările copiilor Ei, și fiind Regina Îngerilor, ne va ține lângă Ea, pentru ca și Ea să fie de asemenea Protectoarea noastră.

Pătimirea Domnului a fost un izvor de bunuri pentru toată omenirea; dacă fiecare creatură umană ar opri mersul ei și ar medita la valoarea infinită alea acestor ore crude în care Domnul a suferit pentru toți, dacă omul ar medita la Răstignire, la fiecare cui care a străpuns Mâinile și Picioarele Iubitului nostru, la durerea atroce pe care a simțit-o fiind străpuns, la lancea care a traversat Coasta Lui, în ispășirea Sfântului Sfinților, fără a avea vreo vină, ah, am merge diferit, am găsi adevărata valoare a Pătimirii dureroase. A fost o durere fizică pe care nici un om nu ar suporta-o, dar mai mult încă, a fost o durere spirituală infinită, pe care niciodată, nici un om nu va putea măcar să o asemuiască.

Acest moment trebuie să-l medităm, dar în Lumina Duhului, pentru a găsi adevărata valoare și să ne unim triumfului Misiunii Domnului. Numai pătrunzând profund, în spirit și adevăr, și trăind fiecare Rană a Domnului, să ne închidem în ea însăși, vom reuși să privim frumusețea de nedescris care chiar și după ce Trupul sfâșiat al Iubitului nostru se ascunde, Lumina niciodată nu se stinge, astăzi trebuie să știi să o cauți, nu să te separi de ea nici un moment, pentru că Lumina depășește întunericul.

REFLEXIE

O zi de durere, din iubire, cât de mare mister! Doar Tu fiind Dumnezeu, o poți asuma. De aceea, azi Te rog Doamne, ca să nu fiu indiferent, la această Calea a Crucii, să mă unesc voluntar fiecare zi din viața mea cu Tine, pentru a repara, mulțumi și a Te adora.

Mergi pe calvar și cazi din nou, fericit acel om care a cărat Crucea Ta, fericite mâini care ating iubire, fără a o cunoaște, a rămas captivat, mergi din miracol în miracol, din implorare în implorare, oferind, reparând, suferind, de aceea nu Te dai bătut din Misiunea pe care Tatăl Ți-a încredințat-o, și ajungi sfâșiat pe Muntele Calvar, unde Crucea Ta este izvorul tuturor binecuvântărilor și originea tuturor harurilor. De aceea Domnul ne cheamă să nu ne temem de Cruce, dar să o iubim și să o îmbrățișăm, căci nu este semnificația morții, ci a victoriei și a învierii, de binecuvântare și iubire.

Nu este un creștin adevărat fără cruce, pentru că trebuie să înveți să transformi spinii în trandafiri și să scoți mierea pe care fiecare spin o conține, asta este, fiecare poticnire, fiecare suferință, fiecare oferire în viață, nu rămâne fără a da rod pentru binele fiecăruia și al fraților, și este Însuși Domnul Cel care ne învață această mare lecție: mulțumită Crucii, vine Învierea.

Pentru Iubitul nostru, crucea pe care a cărat-o pe Calea Durerii, acum va fi pentru El odihna Lui, nu înainte de a-l lăsat asigurat pe ucenicul iubit, cel care mereu a fost lângă El, îi încredințează ceea ce El iubește mai mult: Mama Lui, și O asigură că Mama Lui, nu pentru că nu poate singură, nu, dar pentru a nu mă lăsa pe mine, orfan, îmi dă pe Cruce o Mamă, care va mijloci în tot momentul pentru mine, nu este o Mamă comună, este aleasa Tatălui, Pură, Binecuvântată, Fidelă, Ea este acum Mama mea, Cea care va fi din Cer pe pământ, pentru a ruga Preasfânta Treime pentru această creatură care i-a fost încredințată la piciorul Crucii Glorioase.

APEL LA CONȘTIINȚĂ

Trebuie să iubim Voința Lui Dumnezeu, deși nu o înțelegem. El niciodată nu va da copiilor Lui ceea ce nu este pentru binele lor înșiși. Trebuie să fim fideli precum

Ioan, ucenicul iubit, și să știm să ne căim, plânge de durere, după ce L-am negat pe Domnul și să facem propunere fermă de îndreptare de a nu mai păcătui, cum a făcut Petru, căința sinceră a lui Petru mișcă pe Domnul, care îl iartă cu promptitudine. De aceea, El lasă o poruncă tuturor celor care Îl urmăm: „*rugăți-vă ca să nu intrați în ispită*” căci bine ne semnaleză Iubitul, rugăciunea este abandonul perfect și fuzionarea perfectă cu Voința Divină, în tristețe, rugăciune; în neliniște, rugăciune; în deșert, rugăciune; în bucurie, rugăciune; în fiecare moment și loc, rugăciune.

TATĂL NOSTRU....

LECTURĂ BIBLICĂ

„Lângă crucea lui Isus, stăteau mama Lui și sora mamei Lui, Maria, nevasta lui Cleopa, și Maria Magdalena. Când a văzut Isus pe mamă-Sa și, lângă ea, pe ucenicul pe care-l iubea, a zis mamei Sale: „Femeie, iată fiul tău!” Apoi, a zis ucenicului: „Iată mama ta!” Și, din ceasul acela, ucenicul a luat-o la el acasă.” (In 19, 25-27).

Te adorăm, oh Cristoase, și Te binecuvântăm
Căci prin Sfânta Ta Cruce și Moarte ai răscumpărat lumea.

RUGĂCIUNEA NOPTII

Deschide Doamne, buzele mele și vocea mea va proclama slava Ta. Sub privirea iubitoare a Fecioarei Neprihănite, ne odihnim în Domnul.

Toată Slava Tatălui....

ACT DE CĂIŢĂ

Doamne, Dumnezeul meu, mă căiesc din toată inima de toate păcatele mele și le urăsc mai presus de toate, pentru că prin ele am pierdut harul tău și împărăția cerului și m-am făcut vrednic de pedeapsa veșnică a iadului; dar mai mult mă căiesc pentru că, păcătuind, te-am mâniat pe tine, Părintele meu, Mântuitorul meu și Dumnezeul meu, atât de mare și atât de bun. Pentru aceasta mă hotărâsc,

cu ajutorul harului tău, să nu mai păcătuiesc și să fug de orice prilej de păcat.
Amin.

SALUTUL

S-a isprăvit.

Mântuitor Divin, rămâi triumfător,
Creația Te recunoaște și tremură înaintea Maiestății Tale supreme,
Triumful Tău este iminent.

Păstor Divin de suflete, ai fost rănit
și oile Tale dispersate,
mai mult acum că arăți Gloria Ta,
ucenicii Tăi prind curaj
și păzesc Trupul Tău Divin.

Sângele Tău binecuvântat și regenerator, coboară de pe Cruce și vindecă,
nu numai lepra cărnii, dar și cea spirituală,
continui în acel exces de iubire Divină,
pe care o recunosc aceia, care până de curând Te-au ofensat,
Te calomniau, nu Te recunoșteau, aleargă să privească Divinitatea Ta,
cer iertare fără a ști că deja i-ai iertat.

Dumnezeu făcut om, copiii Tăi Te recunosc.

DIN SUFLET DOMNULUI TĂU

În acest moment dificil, înaintea căruia nici un suflet nu poate rămâne fără a fi mișcat, înaintea scenei Mamei cu Divinul Ei Fiul în Brațe, la piciorul Crucii, care a fost inspirație pentru poeți, sculptori, rugăciuni și câințe, inspirație pentru sfinți, știu că oricât de dură ar fi inima unui om, acest moment este sfâșietor și cheamă la convertire.

Simt că Domnul ne-ar spune: *În pântecul binecuvântat al Mamei Mele am fost conceput, pântec pur, imaculat, de sânii Ei alăptat, de mâinile Ei susținut, de Inima Ei protejat și iubit infinit, am crescut într-un cămin umil, împreună cu tatăl Meu, castul Iosif, pentru a îndeplini Voința Tatălui Meu Ceresc.*

Așa cum într-o livadă a fost dat tot ce s-a creat omului, pentru a-i servi, așa precum într-o livadă a păcătuit uitând că Dumnezeu este Dumnezeu, într-o livadă am fost predat, printr-o trădare, pentru salvarea rasei umane, și astfel astăzi într-o livadă, într-un mormânt nou, va fi pus Trupul Meu și în acea livadă vă voi răscumpăra din primul păcat.

Copii, totul a fost pentru fiecare, pentru fiecare, total din iubire, acum că v-am dăruit-O pe Mama Mea, vă rog să O însoțiți, durerea Ei este mare, în Brațele Ei Trupul Meu inert, încă arzând de iubire, primește sărutările Ei și în Ea, sărutările tuturor sufletelor fidele care cu curaj, nu se înfricoșau înaintea căderilor, dar vin la iertare și se întorc repede la Mine, precum îndrăgostiți deliranți.

Se închide ușa mormântului, implor pe toți să O primească pe Mama Mea, să O ducă în casa lor și să O iubească, Inima Ei distrusă de durere, nu încetează să exclame „mulțumesc oh, Tată; mulțumesc oh Tată” pentru acest fiu care astăzi Mă primește.

În Inima Ei, liniștea mormântului, este liniștea Mamei noastre, Sinele Ei infinit, este semnal al Iubirii Ei, cuvintele nu sunt suficiente înaintea mărturiei Mamei Îndurerate.

LECTURĂ MEDITATIVĂ

O Cruce de iubire, aceeași Cruce pentru toți copiii, într-o singură Cruce s-au născut, într-o singură vor învia, din belșug harul pentru toți la fel:

„Atunci, Isus a zis ucenicilor Săi: „Dacă voiește cineva să vină după Mine, să se lepede de sine, să-și ia crucea și să Mă urmeze. Pentru că oricine va vrea să-și scape viața o va pierde, dar oricine își va pierde viața pentru Mine o va câștiga.” (Mt 16, 24-25)

„Atunci, Isus a șezut jos, a chemat pe cei doisprezece și le-a zis: „Dacă vrea cineva să fie cel dintâi, trebuie să fie cel mai de pe urmă din toți și slujitorul tuturor!” (Mc 9,35)

Știm de asemenea că, celor care-L iubesc pe Dumnezeu, toate lucrurile le servesc pentru bine; pe aceia care după decretul lor sunt numiți sfinți.

„Căci, pe aceia pe care i-a cunoscut mai dinainte, i-a și hotărât mai dinainte să[†] fie asemenea chipului Fiului Său, pentru ca El să fie Cel Întâi Născut dintre mai mulți frați. Și pe aceia pe care i-a hotărât mai dinainte, i-a și chemat, și pe aceia pe care i-a chemat, i-a și socotit neprihăniți, iar pe aceia pe care i-a socotit neprihăniți, i-a și proslăvit.” (Rom 8, 29-30)

Frate, Dumnezeu nu lasă fără răsplată nici un act din viața ta, fiecare culege ce seamănă, Domnul ne-a lăsat o poruncă, pentru care El a suferit până la moartea pe cruce, IUBIREA. Să ai în vedere că iubirea este iertare și caritate, așa ca lucrarea Învățătorului, fi ucenicul Lui, pentru Gloria Tatălui, a Fiului și a Duhului Sfânt.

Nu suntem singuri, Mama noastră ne ține pe cale. Să ne rugăm cu credință și cu siguranță că o Mamă niciodată nu lasă singur pe cei care imploră ajutorul Ei. Să ne amintim că pentru fiecare dintre noi, Ea a voit să fie Acea Fecioară Îndurerată care astăzi Îl plânge pe Fiul Ei, care astăzi a dăruit pe Fiul Ei din iubire. Cine va nega să O iubească?

TATĂL NOSTRU...

Te adorăm, oh Cristoase, și Te binecuvântăm
Căci prin Sfânta Ta Cruce și Moarte ai răscumpărat lumea.

SÂMBĂȚA SFÂNTĂ

ISUS NE ADUCE VIAȚA NOUĂ
ȘI PREASFÂNTA MARIA NE
DUCE LA FIAT UL UNITĂȚII
ÎNTR-UN SINGUR TRUP

SCOPUL ZILEI

A-L RECUNOAȘTE PE DOMNUL

Trebuie să fim precum Ioan, să O iubim pe Mama noastră și să-L iubim pe Domnul fără limite pentru a rămâne mereu fideli, să nu ascundem credința pe care o profesăm, și să nu ne încredem în forța omenirii noastre, căci este atât de fragilă și ne trădează. Încrederea noastră, forța și fidelitatea să fie bazate în Puterea Divină, pentru a fi siguri. Să nu ne mândrim de ceea ce, prin milostivire am primit, atât pentru a trăi pe pământ precum și în spiritual. Nimic nu este al nostru, totul este impregnat de Mâna din care a ieșit, tot cât avem este din Voință Divină.

Să nu fie confruntări între frați, dar să fim mereu un canal de binecuvântare pentru aceia care în drum se apropie de noi căutând consolare. Trădările să nu ne facă să reacționăm la fel, dar în loc, să avem exemplul Domnului, care a iubit fără măsură chiar și în acele momente, cel care trădează într-o zi, ochii lui de lacrimi va șterge, și El ne învață să nu trebuie să condamnăm, aceasta este Putere Divină.

Să ne rugăm în fiecare ocazie, să ne rugăm și să reparăm chiar și pentru acele păcate pe care credem că nu le-am comis. Tot să fie păstrat cu iubire în profunzimea inimii. Așa ne învață Mama noastră.

Să mergem fără trudă, să lăsăm totul în Măinile Lui Dumnezeu, noi numai să ne iubim și să facem propunere fermă de a nu păcătui. Fiecare își va prezenta măsura lui în momentul în care e chemat înaintea Prezenței Divine.

Această zi în care Domnul păstrează liniștea, să-I cerem să ne protejeze și să ne țină păziți, ca cel rău niciodată să nu facă pradă din sufletul nostru, și mai ales, să avem umilința pentru a recunoaște greșelile. Să fie fiecare acel Iosif din Arimateea care a menținut iubirea latentă până la gradul de a cere Trupul Învățătorului, pentru a-l da o înmormântare vrednică, căci el a recunoscut Cuvântul Domnului și credința lui îi spunea „va învia, va învia”.

RUGĂCIUNEA DIMINEȚII

Pe semnul Sfintei Cruci: „să-L iubești pe Domnul tău, din toată inima ta, din tot sufletul tău, cu toată mintea ta și toate puterile tale.” (Dt 6,5)

Vino, Preasfântă Treime, să locuiești în mine!

CREZUL...

SALUTUL

Într-un pat nou nouț, zăcea Trupul Iubitului Domn.

Așa a voit Dumnezeu, Tatăl Său, să se bucure de moarte.

Mare mister ascunde mormântul, numai El va putea povesti,
Cristos învie dintre morți pentru a da viață tuturor copiilor Lui,
totul rămâne isprăvit în acest act sublim de iubire.

El este învingător, Dumnezeu făcut om,
Cel care încă mort fiind provoacă teamă celor care L-au răstignit,
atâta teamă că au trimis să păzească mormântul,
pentru a nu se fura Trupul.

Biete creaturi, nu știu încă fariseii, puterea Fiului Lui Dumnezeu!

MEDITAȚIE

Toți se adunau în jurul Mamei Îndurerate, este semn pentru noi, copiii Lui Dumnezeu, că Ea este canalul de binecuvântare și de uniune, așa precum a dat naștere Copilului Isus într-o iesle umilă în Betleem, la piciorul Crucii, semn de iubire, ne-a dat naștere tuturor copiilor Lui Dumnezeu. Nu este Copil fără Mamă. Cristos a pronunțat pe Cruce, acum Cea plină de Har îndoliată parcurge calea pe care Iubitul Ei a trecut cu dăruire infinită pentru toată omenirea. O udă cu lacrimile Ei, împrăștie pe ea iubirea Ei, semnal de durere pe care astăzi Îl simte

pentru aceia care nu O recunosc ca Mamă universală, semn de durere Îi provoacă păcatele omenirii.

Uniți în cenaclu, rămânem împreună cu Mama, rugându-ne continuu fără a O lăsa singură nici un moment, astfel se strânge astăzi biserica în jurul Mamei, care mijlocește pentru copiii Ei, în această vale de lacrimi, Ea este marea consolare pentru toată omenirea.

REFLECȚIE

După ce au ofensat, umilit, biciuit, încoronat cu spini și sfâșiat Trupul Preasfânt al Domnului nostru, liniștea invadează inimile, care au omorât realmente pe Fiul Lui Dumnezeu. Aceasta se întâmplă de asemenea creaturii umane, după ce a respins harurile pe care Domnul le oferă, agățându-se de păcat și de toată străduința umană. Aceasta se întâmplă după ofensarea, calomnierea și insultarea unui frate, inima intră în liniște, într-un conflict profund spiritual și legea adevăratului Fiul al Lui Dumnezeu este iubirea și iertarea.

De aceea Domnul Îți cer să-mi permiți să intru în acel mormânt nou, unde Te-au pus pe Tine, pentru ca, fiind cu Tine în liniște profundă, să îmi poți vorbi direct în inimă și să mă înveți ce e adevărata viață în Tine. Permite-mi să rămân lângă Tine în acel loc sfânt pentru a Te unge constant cu ulei pur, născut din profunzimea ființei mele, cu un ulei de remușcare, pentru că ai avut milostivire de mine, permite-mi să fiu lângă Tine pentru a putea să învii la o nouă viață cu Tine.

În toată circumstanța fideliilor vorbesc cu mărturia lor, ei rămân uniți fără teamă, uniți din iubire, astfel se întâmplă creștinului în acest mers, unitatea este semnul că toți suntem frați, îndeplinind astfel porunca pe care Iubitul ne-a lăsat-o și va fi greu să o îndeplinim pe deplin dacă nu este lângă o Mamă care ne călăuzește, pe calea corectă. Toți în cenaclu așteptau, dar în jurul Celui care a dat binecuvântarea de a pronunța Fiul Lui, pentru salvarea noastră, unde va merge Fiul dacă nu unde e Mama Lui? El bine știe că este Inima Lui e străpunsă.

Mamă, niciodată nu voi înceta să Te iubesc, ești Arca salvării mele, ajutătoarea mea, vino și dă-mi sfânta Ta binecuvântare. Lângă Tine voi fi așteptând pe Iubitul, nu sunt vrednică de El, primește-L Tu Doamnă și spune-I că-L iubesc, mijlocește

pentru mine, condu-mă pe calea binelui. Nu doresc să ofensez mai mult, pe Cel care și-a dat viața pentru mine, nu doresc să-L văd suferind din nou pe o cruce.

APEL LA CONȘTIINȚĂ

În acest moment de singurătate, de tristețe și durere, ucenicii nu se separă de Cea care L-a avut pe Domnul la sânul Ei, îndeplinindu-se astfel Voința Tatălui. Acesta este semnul că biserica trebuie să se mențină într-o unitate, în iubire, împărtășindu-se în aceeași credință, lângă Mama Mântuitorului, mijlocitoare frumoasă a întregii omeniri.

Oile care s-au dispersat de frică, astăzi se întorc la staul, vin la Mama menținându-se ferme, unindu-se cu cei pe care Divinul Ei Fiu i-a chemat să fie frați într-o singură credință. Nu uităm Pățimirea pe care, pentru salvarea noastră, El a pățimit-o, pentru ca să nu ignorăm că nu este creștin fără cruce.

Să cerem astăzi, în această zi de rugăciune și liniște pentru omenire, ca Domnul să ne dea înțelepciune pentru a iubi cu aceeași iubire a Lui, pentru a păstra în tot momentul acea Liniște Sfântă, și să nu fie limba noastră motiv de durere pentru frații noștri, dar aceasta să fie pentru adorație, laudă și mulțumire Lui Dumnezeu, Tatăl nostru. Să fie mâinile noastre constructoare de unitate, și picioarele noastre să-i ducă pe toți la potecile Domnului.

TATĂL NOSTRU....

LECTURĂ BIBLICĂ

„Au luat deci trupul lui Isus și l-au înfășurat în fâșii de pânză de in, cu miresme, după cum au obicei iudeii să îngroape. În locul unde fusese răstignit Isus, era o grădină; și în grădină era un mormânt nou, în care nu mai fusese pus nimeni. Din pricină că era ziua Pregătirii iudeilor, pentru că mormântul era aproape, au pus acolo pe Isus.” (In 19, 40-42)

Te adorăm, oh Cristoase, și Te binecuvântăm
Căci prin Sfânta Ta Cruce și Moarte ai răscumpărat lumea.

RUGĂCIUNEA NOPTII

Deschide Doamne, buzele mele și vocea mea va proclama slava Ta. Sub privirea iubitoare a Fecioarei Neprihănite, ne odihnim în Domnul.

Toată Slava Tatălui....

ACT DE CĂINȚĂ

Doamne, Dumnezeul meu, mă căiesc din toată inima de toate păcatele mele și le urăsc mai presus de toate, pentru că prin ele am pierdut harul tău și împărăția cerului și m-am făcut vrednic de pedeapsa veșnică a iadului; dar mai mult mă căiesc pentru că, păcătuiind, te-am mâniat pe tine, Părintele meu, Mântuitorul meu și Dumnezeul meu, atât de mare și atât de bun. Pentru aceasta mă hotărăsc, cu ajutorul harului tău, să nu mai păcătuiesc și să fug de orice prilej de păcat. Amin.

SALUTUL

Iubită Mamă, este împreună cu Tine Ioan, ucenicul iubit, și împreună cu Tine și femeile sfinte, plâng moartea Lui Isus al lor.

Ești Tu, Fecioara mea, pentru toți izvorul de consolare unde se refugiază în aceste momente de durere, în care sufletul râvnește la privirea iubirii.

Fidelii știu bine că El se va întoarce,
dintr-o împărăție nu poate lipsi Regele,
Mama, în ființa Ei, așteaptă cu jind
să vadă din nou pe Fiul în glorie și maiestate.

Nu mai plânge, iubită Mamă a Mântuitorului,
îndeplinitoarea Voinței Tatălui,

Îngerii Te privesc și cu respect se înclină înaintea Ta,
ești noua Eva, Crinul binecuvântat,
vei fi pentru totdeauna iubita Mamă a omenirii.

DIN SUFLET DOMNULUI TĂU

„Totuși vă scriu o poruncă nouă, lucru care este adevărat atât cu privire la El, cât și cu privire la voi; căci întunericul se împrășteie și lumina adevărată și răsare chiar. Cine zice că este în lumină și urăște pe fratele său este încă în întuneric până acum. Cine iubește pe fratele său rămâne în lumină și în el nu este niciun prilej de poticnire. Dar cine urăște pe fratele său este în întuneric, umblă în întuneric și nu știe încotro merge, pentru că întunericul i-a orbit ochii.” (1 In 2, 8-11).

Moartea a fost învinsă pentru binele întregii omeniri, acum e timpul ca fiii Celui Preaînalt, uniți într-o singură Credință, să trăiască adorând, în spirit și adevăr.

Să fie toți uniți într-o singură comuniune, să se iubească ca frați, într-o singură inimă.

LECTURĂ MEDITATIVĂ

„Noaptea aceea trebuie prăznuită în cinstea Domnului, pentru că atunci i-a scos din țara Egiptului. Noaptea aceea trebuie prăznuită în cinstea Domnului de toți copiii lui Israel și de urmașii lor.” (Ex 12, 42)

O noapte de binecuvântare, suntem liberi de legăturile răului, noua viață renaște pentru toți aceia care îi permit Domnului să disipeze întunericul inimii și a spiritului.

„Mijlocul să vă fie încins și făcliile, aprinse. Și să fiți ca niște oameni care așteaptă pe stăpânul lor să se întoarcă de la nuntă, ca să-i deschidă îndată, când va veni și va bate la ușă.” (Lc 12, 35-36).

Suntem chemați să fim lumină pentru lume, să fim pregătiți continuu, renunțând la diavol și la mașinăriile lui, la carne și la seducții, la lume și la lipsurile de iubire față de Dumnezeu. Toți credem într-un Dumnezeu Atotputernic, care a creat Cerul și pământul, în Isus Cristos și învierea Lui, în puritatea Preasfintei Fecioare Maria, în Duhul Sfânt și Sfânta Biserică Catolică, credem în iertarea păcătoșilor și în Viața Veșnică.

Doamne, Dumnezeul meu, Te voi lăuda veșnic.

Domnul a venit să transforme amarul în dulce, durerea în bucurie, întunericul în lumină, lipsa de iubire în iubire, pentru ca toți să fim una, cum El și Tatăl Lui una sunt.

TATĂL NOSTRU....

Te adorăm, oh Cristoase, și Te binecuvântăm
Căci prin Sfânta Ta Cruce și Moarte ai răscumpărat lumea.

DUMINICA ÎNVIERII

ISUS NE SPUNE: „EU SUNT
CALEA, ADEVĂRUL ȘI VIAȚA”

(In 14,6)

Și PREASFÂNTA MARIA NE
DUCE LA FIAT UL TRINITAR

SCOPUL ZILEI

SĂ-I MULȚUMIM DOMNULUI

„Care om dintre voi, dacă are o sută de oi și pierde pe una din ele, nu lasă pe celelalte nouăzeci și nouă pe islaz și se duce după cea pierdută, până când o găsește? După ce a găsit-o, o pune cu bucurie pe umeri și, când se întoarce acasă, cheamă pe prietenii și vecinii săi și le zice: ‘Bucurați-vă împreună cu mine, căci mi-am găsit oaia care era pierdută.’ Tot așa, vă spun că va fi mai multă bucurie în cer pentru un singur păcătos care se pocăiește, decât pentru nouăzeci și nouă de oameni neprihăniți, care n-au nevoie de pocăință.” (Lc 15, 4-7)

De aceea să-I mulțumim Domnului, pentru că este bun,
pentru că Milostivirea Lui e mare.

RUGĂCIUNEA DIMINEȚII

Pe semnul Sfintei Cruci: *„să-L iubești pe Domnul tău, din toată inima ta, din tot sufletul tău, cu toată mintea ta și toate puterile tale.” (Dt 6,5)*

Vino, Preasfântă Treime, să locuiești în mine!

CREZUL...

SALUTUL

Sunați clopotele și cântați bucuria lor,
toată Creața unită, să proclame viața nouă.

În toată Gloria Lui accede triumfător la Cer,
Stăpânul Calvarului, este glorios acum.
Mormântul e gol, nimeni nu poate nega,
Cel care dormea s-a ridicat dintre morți.

Să nu nege cei care-L urăsc;
de aceea totul de asemenea s-a isprăvit,
de aceea la fel Regele și-a dat Viața Lui.

Aceiași Îngeri din Cer au venit
să cânte gloria Celui care a înviat.
Aleluia, aleluia, Regelui care a înviat!

MEDITAȚIE

„Învățătorul nu este, patul Său este gol”
Te cauți și nu Te găsești, unde Te-ai dus?
Treziiți-vă fraților, treziiți-vă!
Pânzele Lui sunt pe podea,
Trupul iubitului nu se poate găsi.

Ucenicii Îl caută;
ah, este înviat, El care nu se găsește;
s-a ridicat în Glorie,
pentru îndreptățirea noastră.

Este dăruirea iubirii,
un pământ nou, un Cer nou.

Cristosul îndurerat, este Dumnezeuul triumfător
i-a făcut pe ai Săi să participe la însăși gloria Lui

Acela care a colindat pe străzi lăsând bucăți din Trupul Lui, revine glorios să O consoleze pe Mama Lui, Cea care a păstrat totul în secretul inimii, astăzi nu are nevoie să vorbească. Fiul Ei este prezent înaintea ucenicilor și va urca la Cer pentru a trăi veșnic lângă Tatăl Său Ceresc; Fiul a venit cu glorie și maiestate, va lăsa pe Duhul Lui Sfânt să locuiască între oameni.

Astfel ne vorbește Domnul cu mărturia, de aceea nu este necesar să predicăm cu voce tare spiritualitatea noastră, mărturia este cel mai bun martor înaintea fraților, de Cine locuiește în noi, așa precum Mama noastră a suferit în liniște și Fiul a venit să-și arate gloria Lui. El va vorbi mereu pentru acela care tace și-și dă viața pentru frații lui. Fie ca lumânarea de iubire să nu se stingă niciodată, aceasta este ofranda permanentă a lubitului nostru Răscumpărător. El nu vrea holocausturi, El ne vrea adevărați. Semnul este evident, El va căuta iubirea.

REFLECȚIE

Plimbători singuri, nu mai fiți triști, Sunt aici. Acum am venit pentru a rămâne pentru totdeauna, pentru a disipa întunericul.

Rămâi cu noi, Domnul nostru, Te dai în Trupul Tău Preasfânt. Acum știm că Tu nu ai plecat, ești viu și real în mijlocul nostru. Gloria Ta a plăcut acelor singuratici care s-au bucurat de Cer pe dinainte, pentru a fi martori fideli, nu numai ai Cuvântului Divin, care este lumina sufletului, dar mai mult, al Preasfântului Sacrament, care este Pâinea Vieții Veșnice.

Am fost creați de Mâna Lui Dumnezeu, pentru Gloria Lui, pentru a-L onora fiecare secundă din viața noastră și am fost creați pentru mântuirea noastră. De aceea mântuirea trebuie să fie comoara noastră ce mai prețioasă, pe care molia nu o roade. Nu suntem singuri, nu luptăm singuri, Domnul este cu noi, numai să-l permitem să acționeze, laudându-L, adorându-L, a Lui este puterea, onoarea, gloria în toți vecii vecilor.

Așa ne spune Cuvântul Lui: „*lată, Eu sunt cu tine; te voi păzi pretutindeni pe unde vei merge și te voi aduce înapoi în țara aceasta, căci nu te voi părăsi până nu voi împlini ce-ți spun*” (Gen 28,15)

APEL LA CONȘTIINȚĂ

Este bucuros sufletul în ziua triumfătoare, în care Fiul s-a întors împreună la Tatăl Ceresc; să nu fim cauză de durere Celui care pentru fiecare dintre noi și-a dat viața. Domnul a înviat, dar nu este departe de noi, este înăuntrul fiecăruia dintre

noi, este cu noi, dar ne cheamă să-L privim în fratele, să nu uităm că suntem Templul Duhului Său Sfânt, pentru ca să-L iubim pe Domnul, prezent în fiecare creatură umană.

Nu a venit pentru drepti, ci pentru păcătoși; dar să fim păcătoși căiți, asta este ceea ce Domnul ne cere, ca păcatul să nu devină un obicei în noi.

Ca viața noastră să fie un imn de glorie, de credință și iubire veșnică, Celui care și-a dat viața pentru noi.

TATĂL NOSTRU...

LECTURĂ BIBLICĂ

„Dacă, deci, ați înviat împreună cu Cristos, să umblați după lucrurile de sus, unde Cristos șade la dreapta lui Dumnezeu. Gândiți-vă la lucrurile de sus, nu la cele de pe pământ. Căci voi ați murit, și viața voastră este ascunsă cu Cristos în Dumnezeu.” (Col 3, 1-3)

Te adorăm, oh Cristoase, și Te binecuvântăm
Căci prin Sfânta Ta Cruce și Moarte ai răscumpărat lumea.

**RUGĂCIUNE LA DUHUL SFÂNT DATĂ DE DOMNUL
NOSTRU ISUS CRISTOS, IUBITEI SALE FIICE,
LUZ DE MARIA
17 IANUARIE 2011**

"Duhul Sfinte, Iubirea Tatălui și a Fiului, vino, umple această creatură a Ta cu Darurile Tale. Splendoare Divină, Foc Sfânt, Izvor Cristalin de fraternitate curată. Viața creștinilor, toiașul celor neajutorați, luminează în întuneric, căldură în frig, ridică ființa mea adormită, ridică sufletul meu către Tine.

Vino Duhule Sfinte, dă-mi Înțelepciunea Ta pentru a acționa corect. Dă-mi Sfânta Inteligență, pentru a-i atrage pe frații mei, nu să mă simt superior semenilor, ci să fiu cel mai mic pentru ca să intervii Tu cu Puterea Ta.

Vino, i-a mintea mea și reinnoiește-o; să fiu eu un ecou al Vocii Tale și sfătuieste-mă în Voința Ta Divină, nu în a mea. Dă-mi puterea pentru a nu șovăi și să rezist să Te privesc; fermecat de Puterea Ta, să fiu un apostol fidel.

A științei Tale, oh Duh Divin, să fiu eu o reflexie, să caut eu Gloria Ta, îndepărtează de la mine lumescul. Pătrunde în intimitatea inimii mele și sădește în ea însăși Evlavia Ta pentru ca să iubesc cu însăși Iubirea Ta. Înfrăptuieste în ființa mea minunea Fricii de Dumnezeu; dă-mi sete de suflete, astfel încât fără să se uite la cine; să lucreze pentru Împărăție.

Oh Duh Sfânt, insuflă în mine Darul adevăratei iubiri. Mulțumesc Duhul Sfinte Divin, trăiește în plinătatea mea, conștient de nevoia mea cu deplină libertate Te chem să preiei viața mea. Mulțumesc oh, Bunătate Divină, Suveran Milostiv, Foc Sfânt." Amin.

